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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

HUDUT 
GÜVENLİĞİNDE  
EN KÜÇÜK 
İHMALE  
YER YOK

Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip 
Erdoğan, Bilhassa 
hudutlarımızın ve hava 
sahamızın güvenliğinin 
sağlanmasında 
en küçük bir 
ihmal ve tereddüt 
göstermiyoruz. 
Ülkemizin güvenliğine 
yönelik bir riskin 
ortaya çıkması 
durumunda ise 
müttefiklerimizle 
koordinasyon halinde 
bütün önlemleri 
titizlikle alıyoruz” 
dedi.



81 ilin hemşehri derneklerinin bir araya geldiği 
‘Gönül Coğrafyamız İftarı’ Programımızda 
konuşan İl Başkanımız Abdullah Özdemir, “Bizler 
bir oldukça kalplerimiz beraber attıkça Allah’ın 
izniyle sadece ülkemizde değil, bölgemizde ve 
dünyada güven unsuru olacağız.” dedi.

GÖNÜL COĞRAFYAMIZLA 
İSTANBUL’DA BULUŞTUK

 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 02

81 İL, TEK SOFRA:  



İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen 
“Gönül Coğrafyamız İftarı” programında 
81 ilin hemşehri dernekleri ve sivil toplum 
kuruluşları bir araya geldi.

İl Başkan Yardımcımız ve Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkanımız Mehmed Emin 
Özkaya’nın açılış konuşmasıyla başlayan 
program, İstanbul Milletvekillerimiz Hasan 
Turan, Büşra Paker ve İsa Mesih Şahin’in 
selamlama konuşmalarıyla devam etti.

Programın kapanış konuşmasını ise İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir yaptı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
konuşmasında, iftar programının yalnızca 
Türkiye’nin 81 ilini değil, gönül coğrafyasının 
tamamını temsil eden bir buluşma 
olduğuna dikkat çekti.

Özdemir, şu ifadeleri kullandı:
“Bugün burada ülkemizi doğusundan 

batısına, kuzeyinden güneyine 81 ilimizin; 
hatta daha da ötesi Rumeli’den Balkan 
coğrafyasına, Türkistan’dan gönül 

coğrafyamızın tüm fertlerinin temsilcileriyle 
bir aradayız.”

Sivil toplum kuruluşlarının toplumsal 
birlik, kültür aktarımı ve dayanışmadaki 
rolüne vurgu yapan Özdemir, özellikle 
zor zamanlarda STK’ların üstlendiği 
sorumluluğun altını çizdi.

“Depremde sivil 
toplum milletin 
yanında oldu”

11 ili etkileyen deprem felaketini 
hatırlatan İl Başkanımız Özdemir, sivil 
toplum kuruluşlarının o süreçte gösterdiği 
dayanışmaya değinerek şöyle konuştu:

“Deprem olur olmaz ülkemizin 81 ilindeki 
sivil toplum kuruluşlarımızla irtibata geçtik. 
İş dünyamızın katkıları ve sivil toplum 
kuruluşlarımızın fedakârlıklarıyla yüzlerce 
yardım tırı deprem bölgesine ulaştırıldı. 
Zor zamanlarda milletimizin nasıl yanında 
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durduklarını hep birlikte gördük.”
Devletin deprem sonrası yürüttüğü 

çalışmalara da değinen Özdemir, 455 bin 
konutun teslim edildiğini hatırlattı.

“İstanbul birliğin ve 
huzurun şehridir”

İstanbul’un tarihî ve medeniyet 
birikimine dikkat çeken İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, şehrin birliğin ve 
huzurun sembolü olduğunu ifade etti.

“İstanbul üç medeniyete başkentlik 
etmiş, her katmanında farklı bir tarihin 
izlerini barındıran kutsal bir şehir. Aynı 
zamanda her dinden, her mezhepten, her 
memleketten vatandaşımızın huzur ve 
refah içinde yaşadığı bir birlik şehridir.”

Bölgede yaşanan krizlere rağmen 
Türkiye’nin huzur adası olmayı başardığını 
belirten Özdemir, Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğine vurgu 
yaptı.

“Birliğimizi büyüterek 
yürümeye devam 
edeceğiz”
Konuşmasında birlik ve beraberlik 
mesajı veren İl Başkanımız Özdemir, 
sözlerini şu ifadelerle tamamladı:
“Gayemiz bu birliği büyütmek, bu birliği 
geliştirmek. Ülkemizin geleceği için, 
evlatlarımız için, daha güzel yarınlar için 
tefrikaya düşmeden birlik ve beraberlik 
duygusuyla ülkemize sahip çıkmak. Biz 
bir oldukça, kalplerimiz beraber attıkça 
Allah’ın izniyle sadece ülkemizde değil, 
bölgemizde ve dünyada güven unsuru 
olmaya devam edeceğiz.”
Program, dualar ve hatıra fotoğraflarının 
ardından sona erdi.



Eyüpsultan’da iftar 
öncesi hane ziyaretleri 
gerçekleştiren İl 
Başkanımız Abdullah 
Özdemir, iftarda ise 11 
taksi durağıyla eş zamanlı 
gerçekleştirilen programa 
katıldı.

Ramazan ayının dayanışma 
ruhunu sahaya yansıtan 
programlar kapsamında; 
ilçe teşkilatıyla birlikte 
ev ziyaretleri yapan İl 

Başkanımız Abdullah Özdemir, 
ardından İl Başkanlığımız tarafından 
kurulan stantlarda vatandaşlara çorba 
ikram etti.

İftar saatinde yolda olan sürücüler 
de unutulmadı. Geleneksel “İftara 
Beş Kala” uygulamamız kapsamında 
trafikte seyir halinde bulunan 
sürücülere iftariyelik paketleri dağıtıldı.

Programın devamında taksi durağını 
ziyaret eden İl Başkanımız, taksici 
esnafıyla iftar yaptı. Eyüpsultan İlçe 
Başkanlığımızın organizasyonuyla 
ilçedeki 11 farklı taksi durağında toplam 

450 kişiye eş zamanlı iftar yemeği 
verildi.

İftar sırasında cep telefonu 
üzerinden görüntülü bağlantı kuran İl 
Başkanımız, diğer taksi duraklarındaki 
esnafa da hitap ederek Ramazan 
aylarını tebrik etti.

İl Başkanımız konuşmasında, 
“Gönül sofralarımızı Eyüpsultan’da 
kurduk. Mübarek Ramazan ayımızın 
Eyüpsultan’ımıza, İstanbul’umuza, 
ülkemize, milletimize ve tüm insanlığa 
hayırlar getirmesini diliyoruz. Tüm taksi 
duraklarımıza selamlarımızı iletiyoruz. 
Rabbim işlerinizi bereketli kılsın, 
bizleri güzel bir Ramazan Bayramı’na 
kavuştursun.” ifadelerini kullandı.

EYÜPSULTAN’DA  
TAKSİ DURAKLARIYLA  

EŞ ZAMANLI 
İFTAR PROGRAMI
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ŞEHİT 
AİLELERİ VE 

GAZİLERLE 
İFTARDA 

BULUŞTUK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Başkanlığımız tarafından düzenlenen Şehit Aileleri 
ve Gazilerle İftar Programı, Ramazan ayının 
manevi atmosferinde gerçekleştirildi.



AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Başkanlığımız 
tarafından her yıl geleneksel 
olarak düzenlenen Şehit Aileleri 

ve Gazilerle İftar Programı, Ramazan ayının 
manevi atmosferinde İl Başkanlığımızda 
gerçekleştirildi.

Programa AK Parti Genel Başkan 
Yardımcımız ve Sosyal Politikalar Başkanımız 
Fatma Betül Sayan Kaya, İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, İl Başkan Yardımcımız ve 
Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf Aslan, 
şehit aileleri, gaziler, dernek temsilcileri ve 
teşkilat mensuplarımız katıldı.

Programda konuşan Genel Başkan 
Yardımcımız Fatma Betül Sayan Kaya, 
AK Parti’nin kuruluşundan itibaren şehit 
yakınları ve gazilere hizmet etmeyi büyük bir 
sorumluluk ve onur olarak gördüğünü ifade 
etti. AK Parti’nin millet tarafından kurulan 
ve milletin desteğiyle büyüyen bir hareket 
olduğunu vurgulayan Kaya, şunları söyledi:

“AK Parti tabelasını milletin astığı, bizatihi 
milletin kurduğu bir partidir. Bu partinin 
mensupları olarak biz bu vatanı borçlu 
olduğumuz şehitlerimizin yakınlarına ve 
gazilerimize hizmet etmeyi büyük bir onur 
biliyoruz. Şehit yakınlarımız ve gazilerimiz 
yaşadıkları herhangi bir sıkıntıda AK Parti 
teşkilatlarına her zaman ulaşabilir. Burası sizin 
evinizdir.”

Türkiye’nin Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
bölgesel ve küresel ölçekte söz sahibi bir 
ülke haline geldiğini belirten Kaya, Terörsüz 
Türkiye hedefi doğrultusunda önemli 
mesafeler kat edildiğini ifade etti.

Türkiye’nin terörle mücadelede kararlı 
bir duruş sergilediğini vurgulayan Kaya, 
devletin kararlı mücadelesi sayesinde terör 
örgütlerinin hareket alanının büyük ölçüde 
ortadan kaldırıldığını belirtti.

Konuşmasında dünyada yaşanan 

gelişmelere de değinen Kaya, Gazze’de 
yaşanan insanlık dramına dikkat çekerek 
Türkiye’nin mazlumların yanında olmaya 
devam ettiğini ifade etti.

“Bu vatan şehitlerimizin 
ve gazilerimizin 
fedakârlıklarıyla bugünlere 
geldi”

Programda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, şehitlerin ve gazilerin 
fedakârlıkları sayesinde Türkiye’nin 
bugünlere ulaştığını belirterek şehit yakınları 
ve gazilerle aynı sofrada buluşmanın büyük 
bir onur olduğunu ifade etti.

İl Başkanımız Özdemir konuşmasında şu 
ifadeleri kullandı:

“Bu vatan nice şehitlerimizin ve 
gazilerimizin büyük fedakârlıklarıyla 
bugünlere geldi. Şehit ve gazi ailelerimizin 
verdiği fedakârlık ülkemizin birlik ve 
beraberliği için son derece kıymetli ve 
anlamlıdır.”

Türkiye’nin zorlu bir coğrafyada 
bulunduğunu ancak Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 

güçlü bir duruş sergilediğini belirten İl 
Başkanımız, Türkiye’nin birlik ve beraberliğini 
koruyarak yoluna devam ettiğini söyledi.

Bölgede yaşanan gelişmelere de değinen 
İl Başkanımız Özdemir, Türkiye’nin çevresinde 
çok sayıda kriz yaşandığını ancak ülkenin 
huzur ve güvenliğini korumayı başardığını 
ifade etti.
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“Şehit aileleri ve 
gazilerimizle aynı sofrada 
buluşmak büyük bir onur”
Programın açılışında konuşan İl Başkan 
Yardımcımız ve Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan ise Ramazan 
ayının manevi atmosferinde şehit 
yakınları ve gazilerle bir araya gelmenin 
büyük bir mutluluk olduğunu ifade etti.
İl Başkanlığımızda İstanbul’un 39 
ilçesinden gelen şehit aileleri ve 
gazilerle iftar öncesinde istişare 
toplantısı gerçekleştirdiklerini belirten 
Aslan, bu buluşmaların dayanışma ve 
birlik duygusunu güçlendirdiğini söyledi.
Program, iftarın ardından 
gerçekleştirilen sohbet ve hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.



RUMELİ’DEN TÜRKİSTAN’A  
STK’LARLA GÖNÜL SOFRASI
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‘Rumeli’den Türkistan’a 
STK’larla İftar Programı’na 
katılan Genel Başkan 
Yardımcımız Prof. Dr. Kürşad 
Zorlu, “Türkiye’nin güvenliği 
siyasete malzeme edilemez” 
sözleriyle CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’e tepki gösterdi.



AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığımız tarafından 
düzenlenen “Rumeli’den 
Türkistan’a STK’larla İftar 

Programı”, gönül coğrafyamızın farklı 
bölgelerinden gelen sivil toplum kuruluşu 
temsilcilerini İstanbul’da bir araya getirdi.

İl Başkanlığımızda gerçekleştirilen 
programa Genel Başkan Yardımcımız 
ve Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanımız 
Prof. Dr. Kürşad Zorlu, İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, İl Başkan Yardımcımız 
ve Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanımız 
Mehmet Şahin, milletvekillerimiz, teşkilat 
mensuplarımız ve Rumeli’den Türkistan’a 
uzanan gönül coğrafyamızdan sivil 
toplum kuruluşu temsilcileri katıldı.

Ramazan ayının birlik ve kardeşlik 
ruhunun hissedildiği programda, gönül 
coğrafyamızın farklı bölgelerinden gelen 
misafirler aynı sofrada buluştu.

Programın ardından İl Başkanlığımız 
önünde kurulan Ramazan Etkinlik 
Alanı’nda Kazakistanlı dombra sanatçısı 
Arslanbek Sultanbekov konseri 
gerçekleştirildi.

“Türkiye’nin güvenliği 
siyasete tahvil edilemez”

Programda konuşan Genel Başkan 
Yardımcımız ve Türk Devletleri ile İlişkiler 
Başkanımız Prof. Dr. Kürşad Zorlu, Türk 
dünyasıyla ilişkilerin güçlendirilmesi 
amacıyla yürütülen çalışmalara değindi.

AK Parti bünyesinde kurulan Türk 
Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı’nın Türk 
devletleri ve soydaş topluluklarla ilişkileri 
güçlendirmeyi hedeflediğini belirten 
Zorlu, bu doğrultuda devlet kurumlarıyla 
koordineli çalışmalar yürütüldüğünü ifade 
etti.

Türk dünyasında ortak değerlerin 
güçlenmesi adına önemli adımlar 
atıldığını belirten Zorlu, 21 Mart Nevruz 
Günü’nün Türk dünyasının ortak anma 

günü haline getirilmesi ve 15 Aralık Dünya 
Türk Dili Ailesi Günü’nün kabul edilmesi 
gibi gelişmelerin bu birlikteliğin önemli 
sembolleri olduğunu söyledi.

Türk dünyasındaki sivil toplum 

kuruluşlarını dijital bir ağ üzerinden 
bir araya getirecek Türk Dünyası Sivil 
Toplum Destek Sistemi (TÜSİZ) projesinin 
hazırlıklarının da tamamlanmak üzere 
olduğunu ifade eden Zorlu, bu sistemin 
Türk dünyasında sivil toplum iş birliklerini 
güçlendireceğini belirtti.

Konuşmasında güncel gelişmelere de 
değinen Zorlu, Türkiye’nin güvenliğinin 
siyasi tartışmaların konusu yapılmaması 
gerektiğini vurgulayarak şu ifadeleri 
kullandı:

“Türkiye bugün kuzeyden güneye, 
doğudan batıya birçok uluslararası 
meselede arabulucu konumuna 
ulaşmışken ülkemizin güvenliği siyasete 
tahvil edilemez. 86 milyon vatandaşımızın 
güvenliği için çalışan bir Türkiye 
Cumhuriyeti Devleti vardır.”

Savunma sanayisinde Türkiye’nin 
önemli bir noktaya ulaştığını belirten 
Zorlu, Türkiye’nin artık kendi üretimini 
gerçekleştiren güçlü bir savunma 
altyapısına sahip olduğunu ifade etti.
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İl Başkanımız Özdemir: 
Türk dünyasının birlik ve 
beraberliği güçleniyor

Programda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, Rumeli’den Türkistan’a 
uzanan gönül coğrafyasından sivil toplum 
temsilcilerini İstanbul’da ağırlamaktan 
büyük memnuniyet duyduklarını ifade etti.

Sivil toplum kuruluşlarının toplumlar 
arasındaki dayanışma ve kültürel bağların 
güçlenmesinde önemli rol oynadığını 
vurgulayan İl Başkanımız Özdemir, 
Türkiye’nin Türk dünyasının birlik ve 
beraberliği konusunda öncü bir rol 
üstlendiğini söyledi.

İl Başkanımız Özdemir konuşmasında 
şu ifadeleri kullandı:

“Bugün Rumeli ve Balkan 
coğrafyasından Türkistan’a kadar 
uzanan gönül coğrafyamızın sivil toplum 
kuruluşlarıyla bir aradayız. Bu birliktelik 
bizim için son derece kıymetlidir. 
Türkiye’nin öncülüğünde Türk dünyasının 
birlik ve beraberliği her geçen gün daha 
da güçlenmektedir.”

Dünyanın zorlu bir dönemden geçtiğini 
belirten İl Başkanımız Özdemir, Türkiye’nin 
çevresinde yaşanan krizlere rağmen güçlü 
bir şekilde yoluna devam ettiğini ifade etti.

“Türk dünyasının birlik fotoğrafı 
İstanbul’dan veriliyor”

Programın açılışında konuşan 
İl Başkan Yardımcımız ve Türk 

Devletleri ile İlişkiler Başkanımız 
Mehmet Şahin ise Ramazan ayının 
birlik ve kardeşlik ruhuna dikkat çekti.

Şahin, gönül coğrafyasının 
farklı bölgelerinden gelen sivil 
toplum temsilcilerinin aynı sofrada 
buluşmasının önemli bir birlik mesajı 
olduğunu belirterek şu ifadeleri 
kullandı:

“Dünyanın asimetrik bir siyaset 
dönemine girdiği bir zamanda 
Türk dünyasının İl Başkanlığımızda 
böyle bir birliktelik fotoğrafı 
vermesi son derece anlamlıdır. 
Rumeli’den Türkistan’a uzanan 
gönül coğrafyasının temsilcileriyle 
aynı sofrayı paylaşmak Ramazan’ın 
ruhuna uygun güçlü bir birlik 
mesajıdır.”

Güngören Belediye Başkanımız 
Bünyamin Demir’in de ateş başında 
gençlerle muhabbet ettiği program, 
iftarın ardından gerçekleştirilen 
Arslanbek Sultanbekov konseri ile 
sona erdi.
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İl Başkanlığımız, İstanbul’un birçok noktasında 
gerçekleştirdiği çorba dağıtımlarıyla her gün on 
binlerce vatandaşımıza sıcak çorba ikram ediyor.

Teşkilatımız tarafından Ramazan ayı boyunca şehrin farklı 
noktalarında vatandaşlara çorba ikramı yapılıyor. İstanbul 
genelinde meydanlar, hastane çevreleri ve yoğun ulaşım 
noktalarında kurulan stantlarda, iftara yetişemeyen ya da yolda 

olan vatandaşlara sıcak çorba dağıtılıyor. Bu kapsamda yapılan ikramlar 
her gün on binlerce kişiye ulaşıyor.

Çorba dağıtımının yapıldığı noktalar arasında Başakşehir Çam ve 
Sakura Şehir Hastanesi önü, Beylikdüzü Meydanı, Maltepe Meydanı, 
Avcılar Merkez Camii önü, Sefaköy Metrobüs Durağı, Kartal Dr. Lütfi 
Kırdar Şehir Hastanesi önü, Sancaktepe Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi önü, Üsküdar Meydanı ve Eyüp Sultan Meydanı 
gibi noktalar yer alıyor.

İstanbul’un 39 ilçesi ve 961 mahallesinde sürdürülen çorba 
ikramlarımız, Ramazan ayı boyunca ilçe ilçe ve mahalle mahalle devam 
ederek birçok vatandaşa ulaşmaya devam edecek.

HER GÜN ON BİNLERCE  
KİŞİYE ÇORBA İKRAM EDİYORUZ
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RAMAZAN 
ETKİNLİĞİMİZDE 

SİNAN ALBAYRAK 
SÜRPRİZİ

İl Başkanlığımız 
tarafından 
düzenlenen Ramazan 
etkinliklerimizin 
konuğu sevilen oyuncu 
Sinan Albayrak oldu.
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İl Başkanlığımız tarafından organize 
edilen Ramazan etkinlikleri, zengin 
içerikli programlarıyla hız kesmeden 
sürüyor. Ramazan ayının birlik ve 

beraberlik ruhunu yansıtan etkinlik alanının bu 
seferki sürpriz konuğu; ekranların sevilen yüzü, 
oyuncu Sinan Albayrak oldu.

Gecenin bir diğer önemli buluşma noktası ise 
gelenekselleşen “ateş başı sohbetleri” oldu.

Sağlık Bakan Yardımcımız Doç. Dr. Şuayıp 
Birinci ile İstanbul Milletvekillerimiz Şamil Ayrım, 
Seda Gören Bölük ve Müşerref Pervin Tuba 
Turgut yanan ateşin etrafında vatandaşlarla bir 
araya gelerek hasbihal etti. Sıcak ve samimi bir 
atmosferde geçen buluşmada; Ramazan ayının 
paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ruhuna vurgu 
yapıldı.

Teravih namazının ardından başlayan sahne 

programları Onur Basri Aksu’nun 
icra ettiği ilahi dinletisiyle başladı. Bu 
manevi ziyafetin hemen ardından 
interaktif bilgi yarışması Kahoot 
gerçekleştirildi. Yarışma, programa 
katılan misafirlere, rekabet dolu ve 
keyifli dakikalar yaşattı.

Gecede, geleneksel sanatlarımızın 
yaşatılması amacıyla anlamlı bir 
atölye çalışması da gerçekleştirildi. 
Tülay Altay tarafından kurulan 
Çini Atölyesi, el sanatlarına ilgi 
duyan katılımcıları bir araya getirdi. 
Katılımcılar, çini sanatının inceliklerini 
bizzat deneyimleme ve kendi 

motiflerini oluşturma fırsatı buldu.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
“İstanbul’umuzun 961 Mahallesi’nde 
Ramazan’ın güzelliklerini hep birlikte 
yaşıyoruz. Elhamdülillah bu Ramazan’ın 
maneviyatını en iyi şekilde teşkilatlarımızla, 
vatandaşlarımızla idrak ediyoruz.” dedi.

RAMAZAN 
ETKİNLİĞİMİZDE 
TÜRKER AKINCI  

İLE SÖYLEŞİ
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İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen Ramazan etkinlikleri, “Bir 
Olmak Ruhumuzda Var” temasıyla devam ediyor. Teravih namazının 
ardından başlayan ve samimi bir atmosferde geçen ateş başı sohbet 
programları, yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Gecenin ilk söyleşisi Gazeteci Türker Akıncı’nın katılımıyla başladı.
Bahçelievler Belediye Başkanımız Hakan Bahadır vatandaşlarla bir araya 

gelirken Başar Dikici de sohbet programının konuğu oldu.
Etkinlik kapsamında sadece söyleşiler değil, sanatsal faaliyetler de yer aldı.
Program boyunca Nursemin Yılmaz Aksoy tarafından “Tuval Boyama 

Atölyesi”, sanata ilgi duyan katılımcılara kendi eserlerini üretme fırsatı sundu.

“Ramazan’ın maneviyatını teşkilatlarımızla, 
vatandaşlarımızla idrak ediyoruz”

Programda konuşan İl Başkanımız Abdullah Özdemir şunları söyledi:
“İl Başkanlığımızda Ramazan’ın her akşamını başka bir güzellikle idrak 

ediyoruz. Bir akşam belediye başkanlarımız, başka bir akşam milletvekillerimiz, 
genel başkan yardımcılarımız, önemli müzisyenlerimiz, önemli fikir isimleri, 
önemli gazeteciler; gençlerimizle, kadın kollarımızla, teşkilatımızın değerli 
mensuplarıyla bir araya geldiği güzel bir etkinlik. Her akşam olabildiğince 
iftar sofralarında da çok kıymetli misafirlerimizle kadın kollarımızın, gençlik 
kollarımızın, ana kadememizin öncülüğünde bir araya geliyoruz. İstanbul 
bu Ramazan’ı çok daha güzel bir şekilde idrak ediyor. İstanbul’umuzun 961 
Mahallesi’nde Ramazan’ın güzelliklerini hep birlikte yaşıyoruz. Elhamdülillah bu 
Ramazan’ın maneviyatını en iyi şekilde teşkilatlarımızla, vatandaşlarımızla idrak 
ediyoruz.”
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UFUK AKIN’DAN 
RAMAZAN’A  

ÖZEL DİNLETİ İl Başkanlığımızın Ramazan 
buluşmasında ağırladığımız sanatçı Ufuk 
Akın, ezgileriyle geceyi aydınlattı.
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İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen Ramazan 
etkinliklerimiz devam ediyor.

Program kapsamında sahne alan Ufuk Akın, 
seslendirdiği 28 Şubat darbesi dönemini de 

yansıtan eserlerle dinleyicilere unutulmaz bir akşam yaşattı. 
Ramazan’ın manevi ruhuna uygun icra edilen konser, 
katılımcılardan büyük beğeni topladı.

Her yaş grubuna hitap eden etkinlikler kapsamında 
düzenlenen Kahoot Yarışması ise özellikle gençlerin ilgi odağı 
oldu. Dijital platform üzerinden gerçekleştirilen interaktif bilgi 
yarışmasında katılımcılar hem öğrendi, hem de keyifli anlar 
yaşadı.

Ayrıca etkinlik alanında kurulan sanat atölyelerinde, 
geleneksel Türk-İslam sanatlarımızdan olan “Tezhip” atölyesi 
sanatseverlerle buluştu. Ziyaretçiler, usta ellerin rehberliğinde 
tezhip sanatının inceliklerini yakından görme ve uygulama 
fırsatı buldu.
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RAMAZAN 
PROGRAMIMIZIN 
KONUĞU YAVUZ 

BİNGÖL OLDU İl Başkanlığımızın düzenlediği Ramazan 
programında, teravih namazı sonrası 
gerçekleştirilen ateş başı sohbetlerinde sanatçı 
Yavuz Bingöl katılımcılarla bir araya geldi.
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İl Başkanlığımız tarafından 
Ramazan ayı kapsamında 
düzenlenen etkinlikler, İl 
Başkanlığımızın önünde 

yoğun katılımla devam ediyor. 
Program, Mimar Emre Can Yılmaz’ın 
konuşmasıyla başladı.

Teravih namazının ardından 
başlayan ateş başı sohbet 
programlarında öne çıkan isim sanatçı 
Yavuz Bingöl oldu. Sahne alan Bingöl, 
alandaki vatandaşlarla bir araya geldi.

Alanda düzenlenen interaktif 
“Kahoot Yarışması” ile devam eden 
programa, Kağıthane Belediye 
Başkanımız Mevlüt Öztekin de katıldı..

Sohbet programları ve yarışmaların yanı sıra alanda kültürel 
ve sanatsal faaliyetlere de yer verildi. Elif Nur Candan’ın “Ahşap 
Yakma Atölyesi” de vatandaşlarımızın katılımıyla gerçekleştirildi. 
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Teravih namazının 
ardından 
gerçekleşen ateş 
başı sohbetlerimizin 
konuğu usta şair 
Nurullah Genç  
oldu.

ŞAİR NURULLAH GENÇ 
GÖNÜLLERE DOKUNDU
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“Bir Olmak Ruhumuzda Var” 
şiarıyla İl Başkanlığımızın 
önünde düzenlenen 
Ramazan etkinliklerimiz 

tüm coşkusuyla devam ediyor. 
Gerçekleştirilen programın dikkat 
çeken konuğu usta şair Nurullah Genç 
oldu. Teravih namazının kılınmasının 
ardından başlayan ateş başı sohbetleri 
kapsamında vatandaşlarla bir araya 
gelen Genç, okuduğu şiirler ve 
gerçekleştirdiği sohbetle Ramazan’ın 
manevi iklimini katılımcılara derinden 
hissettirdi.

Etkinliğe katılarak vatandaşlarla bir 
araya gelen isimlerden biri de İstanbul 
Milletvekilimiz Büşra Paker oldu. 
Milletvekilimiz Paker, alandaki coşkuya 
ve birliktelik ruhuna dikkat çekerek şu 
ifadeleri kullandı:

“Ramazan’ın ruhu, İl Başkanlığımızın 
önünde yaşanıyor. Her akşam teravih 
namazının ardından sohbetler, 
ilahiler ve muhabbetle oluşan manevi 
atmosfer gönüllerimizi buluşturuyor. 
Nice Ramazanlara birlikte şahit 
olduğumuz AK Parti İstanbul’da bu 
yıl Ramazan bambaşka bir güzellikle 
yaşanıyor.”

Başakşehir Belediye Başkanımız 
Yasin Kartoğlu da ateş başında 
katılımcılarla hasbihal ederek Ramazan 
ayının bereketini paylaştı.

Gecenin ilerleyen saatlerinde Kahoot 
yarışması ile eğlenceli ve rekabet dolu 
anlar yaşandı. Ayrıca, etkinlik alanında 
kurulan atölyede gerçekleştirilen 
Tezhip sanatına yönelik çalışmalar, 
geleneksel sanatlara ilgi duyan 
katılımcılardan büyük beğeni topladı.
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ARNAVUTKÖY’DE 
RAMAZAN NEŞESİ 

İl Başkanımız Abdullah Özdemir Arnavutköy 
Belediyemizin Ramazan etkinlik alanında, 

hemşehrilerimizle ve çocuklarımızla bir araya geldi.
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İl Başkanımız Özdemir: “Belediyemizin 
özenle hazırladığı Ramazan etkinlik 
alanında, hemşehrilerimizle, 
çocuklarımızla buluştuk, sohbet ettik. 

Ramazan sevinçlerine dahil olduk. Başkanımız 
Mustafa Candaroğlu’na bu güzel ortam için 
teşekkür ediyorum” ifadelerine yer verdi.

Gençlerle Sahurda 
birlikteyiz

İl Başkanımız Özdemir sahurda Arnavutköy’ün 
gençleriyle bir araya geldi. 

İlçe Başkanımız ve Belediye Başkanımızla 
birlikte katıldıkları sahur programının ardından 
İl Başkanımız Özdemir şu ifadelerle paylaşımda 
bulundu: “Gençlerimizle sohbet etmenin tadı 
gerçekten çok başka. Onların perspektifi ve 
gelecek yorumları bizlere her zaman katkı sundu. 
Var olun gençler.”
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İstanbul Valimiz Davut Gül ile 
birlikte Etiler Camii’nde bir 
gelenek haline gelen çocuk 
iftarına katıldılar.

İl Başkanımız Özdemir: “Evlatlarımızın 
neşesi, ailelerin mutluluğu ile bu iftar 
akşamı tam bir bayram havasındaydı. 
Emek verenleri yürekten kutluyorum.” 

şeklinde konuştu.

ETİLER CAMİİ’NDE 
ÇOCUK İFTARI
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Ramazan programları kapsamında 
Güngören İlçe Başkanlığımızı ziyaret 
ederek teşkilat mensuplarımızla  
bir araya geldi.

Gerçekleştirilen ziyarette, teşkilatın sahadaki 
özverili çalışmaları ve verilen emeklerin önemine 
vurgu yapılırken, yol arkadaşlarının gayretinin 
mücadeleye güç kattığı ifade edildi.

Program kapsamında Güngören Belediyemizin 
Ramazan etkinlik alanında vatandaşlarla da bir araya 
gelinerek Ramazan’ın neşesi ve bereketi paylaşıldı. İl 
Başkanımız Özdemir, böylesine güzel bir atmosfer için 
Belediye Başkanımız Bünyamin Demir’e teşekkür etti.

GÜNGÖREN’DE RAMAZAN 
BULUŞMASI
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Tarihi ve kültürel mirasıyla Selatin camileri ve 
katman katman birikmiş medeniyetler tarihiyle 
her köşesi ayrı bir anlam taşıyan Fatih’te 
düzenlenen programda Ramazan’ın bereketi 
ve neşesi vatandaşlarla birlikte yaşandı.

İlim Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Bilal Erdoğan’ın 
katılımlarıyla gerçekleşen buluşmada, Tarihi Yarımada’da 
eski Ramazanların izini taşıyan atmosferde vatandaşlarla 
bir araya gelindi. Programda, M. Ergun Turan’ın ev 
sahipliğinde Ramazan’ın birlik ve beraberlik ruhu paylaşıldı.

Fatih’te gerçekleşen buluşma, Ramazan’ın manevi ikliminin birlikte 
yaşandığı samimi anlara sahne oldu. Ev sahipliği dolayısıyla Belediye 
Başkanımız M. Ergun Turan’a teşekkür edildi.

FATİH’TE 
RAMAZAN 
BEREKETİ
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BAKANLARIMIZDAN 
VATANDAŞLARLA ATEŞ 

BAŞINDA SOHBET 

İstanbul İl Başkanlığımız 
önünde Ramazan ayı dolayısıyla 
düzenlenen etkinlikte bakanlar, 
milletvekilleri, teşkilat 
mensuplarımız ve vatandaşlarımız 
bir araya geldi. İftarın ardından 
gerçekleştirilen programda 
katılımcılar ateş başında sohbet 
ederek Ramazan’ın bereketini 
paylaştı.
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Programa; Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Tarım 
ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 

Mahinur Özdemir Göktaş, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakan Yardımcısı Dr. Sevim Sayım 
Madak, AK Parti İstanbul Milletvekilleri Derya 
Ayaydın ve Rabia İlhan katıldı.

Etkinliğe ayrıca AK Parti Genel Merkez 
Kadın Kolları Başkanı ve İstanbul Milletvekili 
Tuğba Işık Ercan ile Balkanlar’dan gelen 
konuklar Prof. Dr. Süleyman Baki ve Hüsrev 
Emin de iştirak etti.

Ramazan’ın Bereketi Aynı 
Sofrada Paylaşıldı

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
programda yaptığı konuşmada Ramazan 
ayının birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu 
güçlendirdiğini ifade etti.

İstanbul genelinde teşkilatlar ve belediyeler 
aracılığıyla Ramazan’ın coşkulu bir şekilde 
idrak edildiğini belirten Özdemir, kadın 
kollarının teşkilat çalışmalarındaki önemine 
dikkat çekerek AK Parti’nin en büyük güç 
kaynaklarından birinin kadın teşkilatları 
olduğunu söyledi.

Bakanlardan Birlik  
ve Teşkilat Vurgusu

Ulaştırma ve Altyapı Bakanımız Abdulkadir 
Uraloğlu, Sakarya’da gerçekleştirilen yerli 
ve millî hızlı tren testlerinden bahsederek 
İstanbul’daki programa özellikle katıldığını ifade 
etti. Uraloğlu, AK Parti’nin kadın teşkilatlarının 
siyasette ve toplumsal hayatta önemli bir rol 
üstlendiğini belirtti.

Tarım ve Orman Bakanımız İbrahim Yumaklı 
ise güçlü bir Türkiye için birlik ve beraberliğin 
önemine vurgu yaparak Türkiye’nin her alanda 
gelişmesi için çalışmaya devam edeceklerini 
söyledi.
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur 
Özdemir Göktaş da mahalle teşkilatlarının 
sahadaki çalışmalarının büyük önem taşıdığını 
ifade ederek kadınların siyasette ve toplumsal 
hayatta üstlendiği sorumluluğun AK Parti 
teşkilatlarının en güçlü yönlerinden biri olduğunu 
dile getirdi.

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları 
Başkanımız Tuğba Işık Ercan ise Ramazan ayının 
birlik ve kardeşliği pekiştiren bir dönem olduğunu 
belirterek teşkilat mensuplarının mahalle mahalle, 
kapı kapı çalışmalarını sürdürdüğünü ifade etti.

Balkanlardan Gelen  
Konuklar da Katıldı

Programa Balkanlar’dan gelen akademisyen 
ve kanaat önderleri Prof. Dr. Süleyman Baki ve 
Hüsrev Emin de katıldı. Konuklar, Türkiye ile 
Balkanlar arasındaki güçlü bağlara dikkat çekerek 
Ramazan ayının kardeşlik ve dayanışma ruhunu 
güçlendirdiğini ifade etti.

Ahmed Kutucu’dan  
Sürpriz Ziyaret

Ramazan etkinliğine sürpriz bir isim de katıldı. 
Galatasaraylı futbolcu Ahmed Kutucu, programa 
gelerek katılımcılarla bir araya geldi.

Kutucu yaptığı kısa konuşmada davet için 
teşekkür ederek, “Burada olmak benim için 
bir onur. Burada annelerimiz var. Bol bol dua 
edin bizim ülkemiz için, devletimiz için, Sayın 
Cumhurbaşkanımız için.” ifadelerini kullandı.

Ateş Başında Ramazan Sohbeti
İftarın ardından katılımcılar İl Başkanlığımız 

önünde kurulan etkinlik alanında ateş başında 
bir araya gelerek sohbet etti. Ramazan 
akşamına özgü samimi atmosferde gerçekleşen 
buluşmada teşkilat mensuplarımız, davetliler 
ve vatandaşlarımız uzun süre sohbet ederek 
Ramazan’ın bereketini paylaştı.

Program, hatıra fotoğrafları çekilmesi ve 
katılımcılar arasındaki sohbetlerle devam etti. 

BAKANLARIMIZ 
VE TBMM GRUP 

BAŞKANIMIZ 
VATANDAŞLARLA 

BULUŞTU
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BAKANLARIMIZ 
VE TBMM GRUP 

BAŞKANIMIZ 
VATANDAŞLARLA 

BULUŞTU

İl Başkanlığımızın Ramazan 
etkinlikleri kapsamında 
düzenlenen programa 
Adalet Bakanımız Akın 
Gürlek ve Milli Eğitim 
Bakanımız Yusuf Tekin 
katıldı. Programda TBMM 
AK Parti Grup Başkanımız 
Abdullah Güler de 
selamlama konuşması yaptı.
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İl Başkanlığımız tarafından 
düzenlenen Ramazan 
programı, bakanlar, 
milletvekilleri, vatandaşlar 

ve teşkilat mensuplarının katılımıyla 
gerçekleştirildi. Programa TBMM AK 
Parti Grup Başkanımız Abdullah Güler, 
Milli Eğitim Bakanımız Yusuf Tekin ve 
Adalet Bakanımız Akın Gürlek’in yanı 
sıra İstanbul Milletvekillerimiz Nurettin 
Alan, Hulki Cevizoğlu, İsmail Emrah 
Karayel ve Şamil Ayrım da katıldı.

Yusuf Tekin: AK Parti 
döneminde önemli 
reformlar hayata 
geçirildi

Programda konuşan Milli Eğitim 
Bakanımız Yusuf Tekin, AK Parti’nin 
iktidara geldiği günden bu yana 
Türkiye’de eğitim, demokrasi ve 
insan hakları alanlarında önemli 
reformlar hayata geçirildiğini belirtti. 
Tekin, özellikle demokratikleşme 
ve temel haklar konusunda yapılan 
düzenlemelerin Türkiye’nin toplumsal 
hayatında önemli değişimlere yol 
açtığını ifade etti.

Akın Gürlek’ten birlik ve 
beraberlik vurgusu

Adalet Bakanımız Akın Gürlek ise 
konuşmasında birlik ve beraberlik 
vurgusu yaptı. Gürlek, farklı görüşlere 

sahip olunabileceğini ancak ülkenin 
geleceği söz konusu olduğunda ortak 
bir duruş sergilenmesi gerektiğini 
söyledi. Gençlere de seslenen Gürlek, 
Türkiye’nin geleceğinde gençlerin 
önemli bir rol üstleneceğini belirterek 
azim ve çalışmanın önemine dikkat 
çekti.

Özdemir: Teşkilatımızla 
istişarelerimizi 
artıracağız

İl Başkanımız Abdullah Özdemir 

de programda yaptığı konuşmada 
teşkilat mensuplarıyla gerçekleştirilen 
buluşmaların önemine değindi. 
Özdemir, bakanlar ve teşkilat 
mensuplarının daha sık bir araya 
geleceği toplantılar düzenleyerek hem 
yapılan çalışmaların aktarılacağını 
hem de teşkilatın görüş ve önerilerinin 
değerlendirileceğini ifade etti.

Ramazan programı, katılımcıların 
sohbet ettiği ve hatıra fotoğrafları 
çektirdiği bölümün ardından sona 
erdi.
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RAMAZAN ETKİNLİKLERİMİZDE 8 MART 
KADINLAR GÜNÜ’NE ÖZEL PROGRAM

İl Başkanlığımızın düzenlediği 
Ramazan etkinliklerinde, 8 
Mart Dünya Kadınlar Günü’nde 
sanat ve edebiyat dünyasından 
kadınlar ağırlandı.

İl Başkanlığımızda her 
akşam düzenlenen ateş 
başı sohbetleri, 8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü’nde 

anlamlı bir buluşmaya ev sahipliği 
yaptı.

Tiyatro sanatçısı, yönetmen ve 
yazar Ayşe Şahinboy, yazar Hatice 
Özdemir Tülün ve ebru sanatçısı 
Gülsemin Velidedeoğlu’nun 

katılımıyla gerçekleşen özel 
programda; sanatın, emeğin ve 
kadınların toplumdaki güçlü yeri 
konuşuldu.

“Kadınların emeği 
umutlarımızı 
güçlendiriyor”

İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer, programla ilgili 
sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, “Sanatın ve edebiyatın 
toplumun inşasındaki yerini, 
kadınların kültür ve sanat alanındaki 
üretimlerini ve tecrübelerini 
konuştuk. Programımıza İstanbul 
Milletvekillerimiz Nurettin Alan 
ve Hulki Cevizoğlu da katılarak 

bu anlamlı buluşmaya eşlik 
ettiler. Kadınların hayatın her 
alanında ortaya koyduğu emek, 
üretim ve ilham veren çalışmalar; 
geleceğe dair umutlarımızı 
daha da güçlendiriyor. Kıymetli 
misafirlerimize nazik ziyaretleri ve 
değerli paylaşımları için teşekkür 
ediyor, tüm kadınların 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’nü kutluyoruz.” dedi.

Gecede ayrıca geleneksel 
sanatların yaşatılması adına Esra 
Er eğitmenliğinde kurulan Tezhip 
Sanat Atölyesi sanatseverlerden 
büyük ilgi görürken, teknoloji ile 
bilginin harmanlandığı Kahoot 
Yarışması katılımcılara eğlenceli ve 
rekabet dolu dakikalar yaşattı.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Okçular Vakfı 6. Geleneksel Sahur 
Kupasına katıldı. 

Programın ardından yaptığı açıklamada 
İl Başkanımız Özdemir: “İstanbul’un 
tarihi atmosferinde, Okçular Vakfı’nın ev 
sahipliğinde gerçekleşen 6. Geleneksel Sahur 
Kupası’na katılarak, sahur vaktinin huzurunu, 

ecdad yadigarı okçuluk sporuyla taçlandırdık. Bu kıymetli 
organizasyon için başta Bilal Erdoğan Beyefendi olmak 
üzere, vakıf başkanımız Hüseyin Topbaş ve emeği 
geçenlere teşekkür ediyorum” ifadelerine yer verdi. 

OKÇULAR VAKFI 
6. GELENEKSEL 
SAHUR KUPASI



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 34

MECLİS ÜYELERİMİZ SAHUR 
PROGRAMINDA BİR ARAYA GELDİ

İl Başkanlığımız tarafından meclis 
üyelerimize yönelik sahur programı 
gerçekleştirildi. Programına; Genel 

Başkan Yardımcımız ve Genel Merkez 
Yerel Yönetimler Başkanımız Mustafa 

Demir, İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İl Başkan Yardımcımız ve 

İstanbul Yerel Yönetimler Başkanımız 
Ömer Lütfi Arı, İl Kadın Kolları 

Başkanımız Saliha Demirer, İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce, İBB 

AK Parti Grup Başkan Vekilimiz Faruk 
Gökkuş ile çok sayıda il ve ilçe meclis 

üyemiz katıldı.



Programda konuşan İBB AK 
Parti Grup Başkan Vekilimiz 
Faruk Gökkuş, Ramazan ayı 
boyunca teşkilatın yoğun ve 

verimli bir çalışma yürüttüğünü belirterek, 
“Kadın kollarımızda, gençlik kollarımızda ve 
ana kademelerimizde gerçekten çok verimli 
bir Ramazan çalışması yürütüyoruz. Her yıl 
gerçekleştirdiğimiz çalışmalar bu yıl daha 
büyük bir coşku ve heyecanla devam ediyor. 
Rabbim samimiyetle yaptığımız çalışmaların 
güzel sonuçlarını almayı da nasip etsin.” dedi.

İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat Yüce 
ise sahur programında meclis üyeleriyle bir 
araya gelmekten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, “Bugün aynı sofrayı paylaşmaktan 
büyük mutluluk duyuyorum. Toplantımızın 
ardından da bol bol istişare edeceğimiz, 
konuları değerlendireceğimiz verimli bir 
buluşma olacağına inanıyorum.” ifadelerini 
kullandı.

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer 
de konuşmasında birlik ve beraberlik vurgusu 
yaparak, “Gecenin bu vaktinde bizleri aynı 
sofrada buluşturan muhabbet ve birlik 
duygusunun artarak devam etmesini diliyorum.” 
şeklinde konuştu.

“AK Parti hizmet anlayışıyla 
örnek olmuştur”

İl Başkan Yardımcımız ve İstanbul Yerel 
Yönetimler Başkanımız Ömer Lütfi Arı ise 
konuşmasında yerel yönetimlerde verilen 
emeğin önemine değinerek şunları söyledi:

“Bu bereketli gecede sahur sofrasında bizleri 
bir araya getiren Rabbimize hamd ediyorum. 
Hem İstanbul Büyükşehir Belediyesi Meclisi’nde 
hem de ilçe belediye meclislerinde ortaya 
koyduğunuz duruş, emek ve çalışmalar için her 
birinize gönülden teşekkür ediyorum. Sizler, AK 
Parti’nin yereldeki temsilcileri olarak milletimizin 
beklentilerini meclislere taşıyan ve onların 
haklarını savunan önemli bir sorumluluğu yerine 
getiriyorsunuz. Yerel yönetimlerde başarının 
yolu, vatandaşımızın hayatına dokunan ve 
sorunlarına çözüm üreten hizmetler ortaya 
koymaktan geçmektedir. AK Parti bugüne 
kadar yerel yönetimlerde ortaya koyduğu 
hizmet anlayışıyla önemli bir örnek olmuştur.”

“Belediyelerimiz İstanbul’da 
kutup yıldızı gibi parlamaya 
devam edecek”

İl Başkanımız Abdullah Özdemir de yaptığı 
konuşmada belediyelerin çalışmalarına dikkat 
çekerek şunları kaydetti:

“Hamdolsun büyükşehir grubumuz, grup 
başkan vekilimiz, kıymetli yönetimimiz ve 
tüm meclis üyelerimiz büyük bir mücadele 
örneği sergiliyor. Ortaya koyduğunuz emek 

ve gayreti il başkanlığı olarak bizler de basın 
çalışmalarımızla destekliyor ve yakından takip 
ediyoruz. İlçe meclislerimizde de önemli bir 
mücadelenin verildiğini görüyoruz ve bunun 
kamuoyuna yansıdığını memnuniyetle takip 
ediyoruz. İnşallah belediyelerimiz, hizmet 
eksikliğinin yaşandığı bir İstanbul’da kutup 
yıldızı gibi parlamaya devam edecek. AK Parti 
belediyelerinin kısıtlı imkânlara rağmen nasıl 
fark oluşturduğunu ve toplumun her sorununa 
çözüm üretme gayreti içinde olduğunu hep 
birlikte görüyoruz.”

“Mottomuz: Milletle 
bütünleşen yerel yönetim 
anlayışı”

Genel Başkan Yardımcımız ve Genel Merkez 
Yerel Yönetimler Başkanımız Mustafa Demir ise 
konuşmasında yerel yönetim anlayışının temel 
ilkelerine vurgu yaptı:

“AK Partili belediye başkanlarımız ve 
meclis üyesi kardeşlerimiz bizim en büyük 
dayanağımızdır. Sizler, bizi 2028’e ve 2029’a 
taşıyacak kadronun neferlerisiniz. Yaptığımız iş 
son derece önemli. Milletimizin teveccühü ve 
partimizin bize yüklediği sorumluluğun bilinciyle 
hedeflerimize ulaşacağız.

Yerel yönetimler olarak çalışmalarımızda 
şeffaflık ve hesap verebilirlik temel ilkelerimizdir. 
Sadece seçim dönemlerinde değil, iki seçim 
arasında da vatandaşımızı yönetime ortak 
etmenin arayışında olan bir yerel yönetim 
anlayışımız var. Bu dönemde mottomuz 
‘milletle bütünleşen yerel yönetim anlayışı’dır. 
Hep birlikte omuz omuza mücadele ederek 
İstanbul’u hak ettiği noktaya taşıyacak ve 
Türkiye’yi gelecek nesillere güçlü şekilde 
bırakacağız.”
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Ümraniye İlçe 
Başkanlığımız tarafından düzenlenen geleneksel vefa 
iftarında teşkilat mensuplarımızla bir araya geldi.

İftar programında konuşan Özdemir, “Bugün Ümraniye’de, yol 
yürümekten onur duyduğumuz kıymetli yol arkadaşlarımız ve 
hemşehrilerimizle aynı sofrada buluştuk. Ramazan’ın bereketini 
paylaşırken, birliğimizin ve beraberliğimizin gücünü bir kez daha hissettik” 

dedi. Programda, katılımcılar Ramazan ayının huzur ve sükunetini birlikte yaşadı. 
Program sonunda tüm hemşehrilerine teşekkür eden Özdemir, “Bu güzel akşamda 
soframızı şenlendiren, kardeşlik bağlarımızı güçlendiren tüm hemşehrilerimize 
teşekkür ediyoruz. Rabbim tuttuğumuz oruçları kabul eylesin” ifadelerini kullandı.
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ÜMRANİYE’DE VEFA  
İFTARI BULUŞMASI
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İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin, İlçe 
Koordinatörümüz Sacid Göksu, İl Disiplin 
Kurulu Başkanımız Şahin Pirdal ve Yönetim 
Kurulu Üyemiz Osman Ertuğrul Yörük ile 
birlikte Beşiktaş İlçe Başkanlığımızın önündeki 
Ramazan etkinlik alanını ziyaret etti.

İl Başkanvekilimiz Gergin ziyaretin 
ardından yaptığı açıklamada; “Beşiktaş 
İlçe Başkanlığımızdaydık. İlçe binamızın 
önü adeta küçük bir Ramazan 

meydanına dönüşmüş. Pamuk şeker, patlamış mısır, 
kestane… Çay var, kahve var… Çocukların neşesi, 
teşkilatımızın muhabbeti var. Vefa iftarı sonrası dava 
arkadaşlarımızla sohbet ettik, ardından Gençlik 
Kollarımızın toplantısında genç kardeşlerimizle bir 
araya geldik. Enerjileriyle bize de güç verdiler. Başta 
İlçe Başkanımız Yıldırım Turan olmak üzere Beşiktaş 
teşkilatımıza teşekkür ediyorum.” İfadelerini kullandı.

TEŞKİLAT VARSA, RAMAZAN 
MEYDANI DA VARDIR 
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Bir yıl sonrasını düşünüyorsan buğday ek; on 
yıl sonrasını düşünüyorsan ağaç dik; yüz yıl 
sonrasını düşünüyorsan insan yetiştir.”

Bu ufkun izinde yürüyen Recep Tayyip Erdoğan 
Anadolu İmam Hatip Lisesi’nin geleneksel 
iftar programında, Necmettin Bilal Erdoğan’ın 
teşrifleriyle aynı sofrada buluştuk. 

İftar öncesinde gerçekleştirilen öğrenci yurdu temel 
atma töreni, gençliğe yapılan en kıymetli yatırımın; yani 
bir nesil yetiştirmenin somut bir adımıydı.

İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin, nazik davetleri 
için Muhammet Mesut Toprak’a teşekkürlerini iletti.

RECEP TAYYİP ERDOĞAN 
ANADOLU İHL’NİN GELENEKSEL 
İFTAR PROGRAMINA KATILDIK 
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İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin İstanbul’un kadim 
ilçelerinden Üsküdar’da Vefa İftarı’nda geçmiş dönem teşkilat 
mensuplarımızla aynı sofrada buluştu.

İl Başkanvekilimiz Gergin yaptığı konuşmada; “Bu buluşma yalnızca bir 
iftar değil; hatırayı tazeleyen, emeği selamlayan ve teşkilat ruhunu diri 
tutan bir vefa buluşması. Yıllar geçse de aynı davanın yol arkadaşları 
olarak yeniden “merhaba” dedik. Çünkü biz biliyoruz ki geçmişine 
sahip çıkanlar geleceğe daha sağlam yürür.” İfadelerine yer verdi.

Kurucu İlçe Başkanımız Zekeriya Erdim, geçmiş dönem Bakanımız İdris 
Güllüce, Bakan Yardımcımız Leman Yenigün, önceki dönem MKYK üyemiz 
Metin Külünk, belediye başkanlarımız Mustafa Kara ve Hilmi Türkmen, İl Başkan 
Yardımcımız Abdullah Arıdoru, Teşkilat Bölge Başkanımız Uğur Uyhan ve İl 
Yönetim Kurulu Üyemiz Esra Sarıçiçek Çakar’ın katılımıyla anlam kazanan bu 
güzel buluşma için kendilerine teşekkür ediyorum.

BİRLİKTEN DİRLİK DOĞAR, 
VEFADAN İSTİKAMET

İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin, 
İsmailağa’da 
düzenlenen iftar 

programına katılarak gönül 
sofrasının misafiri oldu.

Programa Fatih Belediye 
Başkanımız Ergun Turan, İl 
Disiplin Kurulu Başkanımız 
Şahin Pirdal, Yönetim Kurulu 
Üyemiz Osman Ertuğrul 
Yörük ve İlçe Başkanımız Fatih 
Karaismailoğlu da katıldı. Aynı 
sofrada buluşarak muhabbet 
ettik, yapılan dualara hep 
birlikte “âmin” dedik.

İftar programının ardından Yavuz Selim 
Camii ziyaret edilerek Yavuz Sultan Selim 
Han’ın kabri başında dua edildi.

RAMAZAN, AYNI SOFRADA VE AYNI DUADA BULUŞTURUR
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ESENYURT’TA VEFA İFTARI

Bu buluşma yalnızca bir iftar değil; hatırayı diri 
tutan, emeği selamlayan ve teşkilat ruhunu 
tazeleyen bir vefa buluşmasıydı. Genel Başkan 
Yardımcımız ve Milletvekilimiz Mustafa Demir, 
Adalet Komisyonu Başkanımız Cüneyt Yüksel, 

Milletvekillerimiz Seyithan İzsiz ve Şamil Ayrım, İl Başkan 
Yardımcımız Yasir Çelik, İl Yönetim Kurulu Üyemiz 
Hüseyin Turan, Kadın Kolları MKYK Üyemiz Mercan 
Mercan Koç, belediye başkanlarımız Necmi Kadıoğlu ve 
Ali Murat Alatepe ile geçmiş dönem ilçe başkanlarımız 
Şenay Değer ve Hamit Öncü’nün katılımıyla bu anlamlı 
buluşma daha da kıymetlendi. Ev sahipliği için İlçe 
Başkanımız Togay Çoban’a ve üç kademe Esenyurt 
teşkilatımıza teşekkür ediyoruz.

İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin, 
Esenyurt İlçe 
Başkanlığımızın 
düzenlediği Vefa 
İftarı’nda; teşkilatımızın 
farklı dönemlerinde 
görev almış emek sahibi 
yol arkadaşlarımızla 
aynı sofrada buluştu.
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BÜYÜK VANLILAR İFTAR 
PROGRAMI’NDA BULUŞTUK!

İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin, 
İstanbul Milletvekilimiz Seyithan İzsiz’in 

ev sahipliğinde, İstanbul Valimiz Davut 
Gül, Milletvekillerimiz ve siyasi parti 

temsilcilerimizle birlikte Nene Hatun Kültür 
Merkezi’nde hemşehrilerimizle bir araya geldi.

Bu anlamlı organizasyonda emeği geçen;
Van Federasyonu, Van İş Adamları Derneği, 

Van Kültür ve Dayanışma Vakfı, Vanspor, Van 
Erciş Eğitim Kültür ve Sağlık Vakfı ve İstanbul 

Anadolu Van Dernekler Federasyonu başta tüm kurum ve 
kuruluşlara teşekkür ediyoruz.

Birlik, beraberlik ve kardeşlik ikliminde gerçekleşen 
bu güzel buluşmada bizleri bir araya getiren İstanbul 
Milletvekilimiz Seyithan İzsiz’e şükranlarımızı sunuyoruz.
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OKUL AVUKATLARIMIZLA 
İFTARDA BİR ARAYA GELDİK 

Gaziosmanpaşa, Bağcılar, Çekmeköy, Sancaktepe ve Arnavutköy 
ilçelerimizde, geçmiş seçimlerde okullarda görev alarak seçim güvenliğini 
sağlayan okul avukatlarımızla iftar programı gerçekleştirildi.
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Program kapsamında, seçim 
dönemlerinde üstlendikleri 
sorumluluk ve özverili çalışmaları 
dolayısıyla avukatlarımıza 

teşekkür edildi.
Seçim İşleri başkanımız M. Talha 

Kor’un başkanlığında gerçekleştirilen 
programlarda seçim süreçlerine ilişkin 
değerlendirmeler yapıldı ve karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu. Tüm avukatlarımıza 
katılımlarından dolayı teşekkür edildi.
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AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Başkanı Mehmed Emin Özkaya, 
Marmara Motorlu Araç Satıcıları Derneği 
(MARMAS) tarafından düzenlenen iftar 
programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde 
gerçekleşen programda sektör temsilcileri, 
iş insanları ve sivil toplum kuruluşu 
yöneticileri bir araya geldik. Birlik, beraberlik 
ve dayanışma duygularının ön plana çıktığı 

buluşmada, motorlu araç satış sektörünün mevcut 
durumu ve sektör temsilcilerinin görüşleri üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Program kapsamında katılımcılarla sohbet eden 
Mehmed Emin Özkaya, Ramazan ayının paylaşma ve 
kardeşlik iklimine dikkat çekerek bu tür buluşmaların 
toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini ifade etti. 
Özkaya, organizasyonda emeği geçenlere teşekkür 
ederek Ramazan ayının hayırlara vesile olmasını 
temenni etti.

MARMARA MOTORLU ARAÇ 
SATICILARI DERNEĞİ İFTARINA 
KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, Doğu 
ve Güneydoğu Anadolu Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyon Başkanımız Nurullah Aktaş, 
Erzurum Konfederasyonu (ERKON) tarafından 
düzenlenen iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen 
programda Erzurumlu hemşehrilerimizle bir 
araya gelerek birlik ve beraberlik içinde iftar 
yaptık. Programda hemşehri dayanışmasının 

önemine vurgu yapılırken katılımcılarla sohbet edilerek görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Nurullah Aktaş, organizasyonda emeği geçenlere teşekkür 
ederek Ramazan ayının birlik ve kardeşliğimizi daha da 
güçlendirmesini temenni etti.

ERZURUM KONFEDERASYONU 
İFTAR PROGRAMINA KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanlığı bünyesinde, il başkanlığımızda 
her akşam farklı bir sanat atölyesi gerçekleştiriyoruz.

Tezhip, ebru, tuval boyama, hat ve seramik gibi geleneksel ve 
modern sanat dallarını kapsayan bu atölyelerde katılımcılar hem 
sanatla buluşuyor hem de üretmenin ve paylaşmanın keyfini 
yaşıyor. Sanatın birleştirici gücünü il başkanlığımızın çatısı altında 

yaşatmayı hedeflediğimiz bu çalışmalarla, kültür ve sanatın gündelik hayatın 
doğal bir parçası olmasını amaçlıyoruz.

Her akşam farklı bir sanat dalıyla gerçekleşen bu atölyeler, sanatseverler 
için ilham veren bir buluşma noktası olmaya devam ediyor.

İL BAŞKANLIĞIMIZDA HER AKŞAM 
FARKLI BİR SANAT ATÖLYESİ
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Ahmet Hamdi Tanpınar Edebiyat Müze 
Kütüphanesi’nde gerçekleştirilen ve 
moderatörlüğünü Anadolu Ajansı (AA) Kültür Sanat 
Haberleri Müdürü Bünyamin Yılmaz’ın üstlendiği 

panelde Akşam Gazetesi Kültür Editörü Bedri Acar, 24 TV 
programcısı Zeynep Türkoğlu, Türkiye Yazarlar Birliği İstanbul 
Şube Başkanı Mahmut Bıyıklı ile yönetmen, yapımcı ve senarist 
Ahmet Sönmez konuşmacı olarak yer aldı.

Program açılışında konuşan İl Başkan Yardımcımız ve 
Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin Görgül, 28 
Şubat’ın genellikle siyasi kararlar ve müdahaleler üzerinden 
konuşulduğunu, ancak kültür sanat, medya, edebiyat ve sinema 
üzerindeki yansımalarının yeterince tartışılmadığını söyledi.

Akşam Gazetesi Kültür Editörü Bedri Acar, dünyada 
yaşanan darbelerin etkilerinin halen devam ettiğini belirterek, 

28 ŞUBAT DARBESİNİN 
MEDYA VE SANATA 

ETKİLERİ KONUŞULDU

İl Kültür Sanat Politikaları 
Başkanlığımız tarafından 
“28 Şubat Postmodern 
Darbesinin Basın, Kültür 
ve Sanat Üzerindeki 
Etkileri” başlıklı panel 
düzenlendi.
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“ABD’nin parmağı olmadığı bir darbe belki de 
yoktur. Darbelerle ülkeleri yönetiyorlar. Venezuela’da 
yaşananlar öncesinde Küba’da ve bugün de İran’da 
oldu. Gelenek asla bitmeyecek. Bu durum iyilerle 
kötülerin savaşı.” dedi.

24 TV programcısı Zeynep Türkoğlu, lise son 
sınıf öğrencisi iken yaşadığı başörtü yasaklarının 
hayatını nasıl etkilediğini paylaşarak, “Hiçbir zaman 
gerekeni söylememiş o günün medya mensupları, 
ekran yüzleri, benim için cuntacı generallerden daha 
karanlık, kötü ve ahlaksız bir yerde oldular.” diye 
konuştu.

Yönetmen, yapımcı ve senarist Ahmet Sönmez de 
28 Şubat’ın “hayalet darbe” veya “psikolojik gerilim” 
niteliği nedeniyle, gözle görülür askeri darbeler gibi 
sinematik olarak tasvir edilmesinin zor olduğunu ifade 
etti.

Türkiye Yazarlar Birliği İstanbul Şube Başkanı 
Mahmut Bıyıklı, konuşmasında “Edebiyata kalan 
ebediyete kalır” ilkesiyle, 28 Şubat gibi önemli 
olayların unutulmaması için sanat ve edebiyatın kritik 
rolüne vurgu yaptı.

Savunma sanayisindeki İHA, SİHA başarısı gibi, 
kültür ve sanatta da buna benzer başarıların olması 
gerektiğini savunan Bıyıklı, artık savaşın zihinlerde ve 
dijital, kültürel alanda sürdüğünü belirtti.

AA Kültür Sanat Haberleri Müdürü Bünyamin 
Yılmaz, güncel zorluklara rağmen olumsuzlukları 
fırsata dönüştürme ve yeni başlangıçlar yapma 
mecburiyetine dikkati çekerek, “Bugün yeniden bir 
dirilişin adımını atıyoruz aslında. Küresel etkilere 
karşı bize ait değerleri daha iyi anlatmamız mümkün. 
Teknolojik gelişmeler, kültür ve sanat alanında başka 
imkanlar sunuyor.” dedi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanlığı olarak; hattat, ebru 
sanatçısı ve şair Fuat Başar’ı ziyaret ettik.

Geleneksel sanatlarımızın inceliklerini ve derinliğini 
yıllardır büyük bir emekle yaşatan kıymetli sanatçımızla; 
hat ve ebru sanatının kadim kökleri, sanatın insanın 
iç dünyasıyla kurduğu bağ ve kültürümüzün gelecek 

nesillere aktarılması üzerine verimli ve ufuk açıcı bir sohbet 

gerçekleştirdik. Harfin estetiğiyle suyun zarafetini bir araya getiren 
bu köklü sanatların yalnızca birer sanat dalı değil; aynı zamanda 
medeniyetimizin ruhunu ve hikâyesini taşıyan güçlü birer kültür 
dili olduğu üzerine fikir alışverişinde bulunduk. Sanatıyla geleneği 
yaşatan, estetiğiyle kültürümüze değer katan ve eserleriyle 
birçok gönle dokunan değerli sanatçımızın tecrübelerini dinlemek 
bizim için son derece kıymetliydi. Sanatın sadece atölyede değil; 
düşüncede, tavırda ve hayata bakışta da bir anlam taşıdığını bir 
kez daha hatırladığımız bu güzel buluşmada, nazik ev sahipliği ve 
misafirperverliği için kendisine teşekkür ediyoruz.

Sanatın tabiatla buluştuğu bir 
mekânda, kıymetli ressam İlhami 
Atalay’ı Atalay Çiftliği’nde ziyaret 
ettik.

Yarım asrı aşan sanat yolculuğunda 
Anadolu’nun ruhunu, insanın iç dünyasını 
ve kadim medeniyetimizin izlerini 
eserlerine taşıyan usta sanatçıyla; 

sanat, hayat ve medeniyet üzerine bereketli bir 
sohbet gerçekleştirdik. Yaşamı sanatıyla anlatan ve 
anlamlandıran bu değerli sanatçıyı ziyaretimizde 
hem gözümüz hem de kulağımız bayram etti.

Sanatın yalnızca tuvalde değil; düşüncede, 
duruşta ve hayata bakışta da derin bir anlam 
taşıdığını bir kez daha hatırlatan bu kıymetli buluşma 
için kendisine ve misafirperverlikleri için kıymetli 
eşine teşekkür ederiz.

KIYMETLİ SANATÇIMIZ FUAT 
BAŞAR’I ZİYARET ETTİK

RESSAM İLHAMİ ATALAY’I 
ÇİFTLİĞİ’NDE ZİYARET ETTİK
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AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanlığı 
olarak, ebru sanatının 
usta ismi Hikmet 
Barutçugil’i ziyaret ettik.

Geleneksel sanatlarımızın 
en zarif ve en derin ifade 
biçimlerinden biri olan 
ebru sanatının geçmişten 

bugüne taşıdığı anlam, kültürel 
mirasımızın korunması ve gelecek 
kuşaklara aktarılması üzerine 
kıymetli bir sohbet gerçekleştirdik. 
Sanatıyla suyun üzerinde bir 
medeniyet dili kuran, yarım asrı aşan 
emeğiyle ebru sanatını dünyaya 
tanıtan değerli sanatçımızla sanat, 
gelenek ve estetik üzerine verimli ve 
ilham verici bir buluşma oldu.

Kadim sanatlarımızın 

yaşatılması ve geleceğe güçlü bir 
şekilde taşınması adına yapılan 
çalışmalar üzerine fikir alışverişinde 
bulunduğumuz bu anlamlı ziyarette, 
nazik ev sahipliği ve misafirperverliği 
için kendisine gönülden teşekkür 
ediyoruz.

USTA EBRU SANATÇISI HİKMET 
BARUTÇUGİL’E ZİYARET
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“Gönül coğrafyamızda sınırlar değil, kardeşlik konuşur” anlayışıyla 
düzenlenen iftar programında, birlik ve beraberlik vurgusu ön plana 
çıktı. Beylikdüzü’nde yaşayan Özbek Türkü kardeşlerimizin Türkiye’nin 
sosyal, kültürel ve ekonomik hayatına sunduğu katkılara dikkat çekilirken, 

karşılıklı dayanışmanın artarak devam edeceği ifade edildi. Ramazan ayının manevi 
atmosferinde gerçekleşen buluşma, yapılan dualar ve hatıra fotoğraflarının ardından 
sona erdi. AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi yetkilileri, 
benzer programların önümüzdeki süreçte de devam edeceğini belirtti

AK Parti İstanbul İl Türk 
Devletleri ile İlişkiler Başkanımız 
Mehmet Şahin Kadıköy İlçe 
Yönetimi ile iftarda bir araya 
geldi.

Yeni göreve başlayan ilçe 
yönetimimize başarı dileklerinde 
bulunan başkanımız Şahin; 
“Kadıköy’de davamızı taşıyan 

kardeşlerimizde birlik, beraberlik ve kardeşlik 
hakim. Allah daim etsin” temennilerinde 
bulundu.

GÖNÜL COĞRAFYAMIZDA SINIRLAR 
DEĞİL, KARDEŞLİK KONUŞUR

KADIKÖY İLÇE YÖNETİMİMİZ İLE İFTARDA BULUŞTUK

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Türk Devletleri ile İlişkiler 

Birimimiz, Ramazan ayı vesilesiyle 
Beylikdüzü’nde yaşayan Özbek 

Türkleriyle iftar programında bir araya 
geldi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi 
olarak, Uluslararası Doğu Türkistan STK’lar Birliği’nin daveti 
üzerine Küçükçekmece’de düzenlenen iftar programında 
Uygur Türkü kardeşlerimizle aynı sofrayı paylaşmanın 
mutluluğunu yaşadık.

Ramazan’ın bereketi ve kardeşlik ruhu içerisinde bir araya geldiğimiz bu anlamlı 
buluşmada, Doğu Türkistanlı kardeşlerimizle dayanışma ve birlik mesajlarımızı 
paylaştık. Türk dünyasının gönül bağlarıyla birbirine bağlı olduğuna inanıyor, 
nerede olursa olsun tüm soydaşlarımızın yanında olmaya devam ediyoruz.

UYGUR TÜRKÜ 
KARDEŞLERİMİZLE 
AYNI SOFRAYI 
PAYLAŞTIK
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İl Türk Devletleri ile İlişkiler 
Başkanlığı olarak mübarek 
Ramazan ayı vesilesiyle 
düzenlenen Rumeli Türkleri 
İftar Programı’na katılım 
sağladık.

Gerçekleştirilen programa 
sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri, Rumeli kökenli 
vatandaşlar ve çok sayıda 

davetli iştirak etti.
Programda, Balkan coğrafyasından 

Anadolu’ya uzanan güçlü tarihî ve 
kültürel bağlara vurgu yapılarak, 
Rumeli Türklerinin Türkiye’nin birlik 
ve beraberliğine sunduğu katkının altı 
çizildi. Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi 
yetkilileri, Türkiye’nin gönül coğrafyasıyla 
kurduğu çok boyutlu ilişkilerin önemine 
dikkat çekerek, Balkanlar başta 
olmak üzere tüm soydaş topluluklarla 

dayanışmanın kararlılıkla sürdürüleceğini 
ifade etti.

Katılımcılar, Türkiye Yüzyılı vizyonu 
doğrultusunda Türk dünyası ile ilişkilerin 
daha da güçlendirilmesi gerektiğini 
belirterek, sivil toplumun bu süreçte 
üstlendiği rolün kıymetine işaret etti.

Program, yapılan dualar ve hatıra 
fotoğraflarının ardından sona erdi.

RUMELİ 
TÜRKLERİ 

VAKFI İFTAR 
PROGRAMI’NA 

KATILDIK
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TOSİAD İFTARINA KATILDIK

Tokat Sanayici, Yönetici ve İş İnsanları 
Derneği (TOSİAD) tarafından düzenlenen iftar 
programına katılım sağladık.

Programda yapılan değerlendirmelerde; üretim, 
istihdam ve ihracat odaklı büyümenin önemine 
dikkat çekilerek, Anadolu’nun kadim şehirlerinden 
Tokat’ın yetiştirdiği iş insanlarının ülke ekonomisine 

sunduğu katkının altı çizildi. Ayrıca Türk dünyası ile ekonomik 
ve ticari ilişkilerin geliştirilmesi noktasında iş dünyasına önemli 
sorumluluklar düştüğü ifade edilerek, gönül coğrafyamızla 
kurulan bağların sadece kültürel değil, ekonomik anlamda da 
güçlendirilmesi gerektiği belirtildi.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen program, yapılan dualar 
ve hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi. AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi yetkilileri, sivil toplum 
kuruluşlarıyla istişare ve iş birliği çalışmalarının artarak devam 
edeceğini ifade etti.
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Avrasya Federasyonu ve Türkmeneli Derneği 
tarafından ortaklaşa düzenlenen “Türk Dünyası 
İftarı” programına katılım sağladık.

İstanbul Fatih’te gerçekleştirilen program, Türk dünyasının 
farklı coğrafyalarından temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarını 
ve kanaat önderlerini bir araya getirerek birlik, kardeşlik ve 
dayanışma mesajlarının öne çıktığı anlamlı bir buluşmaya 

sahne oldu. Programa katılan AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri 
ile İlişkiler Birimi temsilcileri, Türkiye ile Türk dünyası arasındaki gönül 
bağlarının güçlendirilmesinin önemine vurgu yaptı.

TÜRK DÜNYASI İFTARINDA 
BİRLİK VE KARDEŞLİK
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BİR OLMAK RUHUMUZDA VAR
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi 
olarak ilçelerimizdeki ziyaret 
programlarımıza kararlılıkla 
devam ediyoruz.
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“Bir olmak ruhumuzda var” anlayışıyla yürüttüğümüz saha çalışmaları 
kapsamında ilçelerimizde hanelerimizi ve esnaflarımızı ziyaret ederek 
vatandaşlarımızla bir araya geliyoruz. Gönül belediyeciliği ve sosyal 
sorumluluk bilinci doğrultusunda gerçekleştirdiğimiz buluşmalarda 

hem hasbihal ediyor hem de talep ve önerileri yerinde dinliyoruz.
Sosyal politikalar alanındaki çalışmalarımızı sahadan aldığımız geri 

bildirimlerle daha da güçlendirirken; birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu 
İstanbul’un dört bir yanında pekiştirmeye devam ediyoruz.

AK Parti olarak, insanı merkeze alan hizmet anlayışımızla milletimizle iç 
içe olmaya; “Bir olmak ruhumuzda var” düsturuyla gönüllere dokunmayı 
sürdürmeye kararlıyız.
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Genel Başkan Yardımcımız ve Sosyal 
Politikalar Başkanımız Fatma Betül Sayan 
Kaya, İl Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf 
Aslan, Başakşehir İlçe Başkanımız Feti 
Ahmet Balin ve Belediye Başkanımız Yasin 
Kartoğlu ile birlikte Başakşehir ilçemizdeki 
hanelerimizi ziyaret ederek kıymetli 
hemşehrilerimizle bir araya geldik.

Samimi sohbetlerin ve sıcak karşılamaların eşlik 
ettiği ziyaretlerde ailelerimizin misafiri olduk; 
gönülden kurulan muhabbetlerle birlik ve 
beraberliğimizi daha da pekiştirdik. Milletimizle iç içe 

olmaya, sahada olmaya ve gönül köprülerimizi güçlendirmeye 
devam ediyoruz.

BAŞAKŞEHİR’DE HANE ZİYARETLERİ
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YETİM EVLATLARIMIZLA 
İFTARDA BULUŞTUK

Genel Başkan Yardımcımız ve Sosyal 
Politikalar Başkanımız Fatma Betül 
Sayan Kaya, İstanbul İl Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan’ın katılımlarıyla, 
Başakşehir Belediyesi ev sahipliğinde 
yetim evlatlarımızla iftar programında bir 
araya geldik.

Ramazan ayının paylaşma, dayanışma ve kardeşlik 
ikliminin en güzel şekilde hissedildiği bu anlamlı 
buluşmada çocuklarımızla aynı sofrayı paylaşmanın 
mutluluğunu yaşadık. Birlik ve beraberliğin pekiştiği 

programda, Ramazan’ın bereketini ve manevi atmosferini 
hep birlikte paylaştık. Yetim evlatlarımızla kurduğumuz gönül 
bağlarını güçlendirdiğimiz bu kıymetli buluşmada, sosyal 
dayanışmanın önemini bir kez daha vurguladık.
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İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
“Gönül Sofrası” programı kapsamında Ramazan ayının 
manevi ikliminde ilçelerimizde vatandaşlarımızın 
hanelerine misafir olmaya devam ediyoruz.

Gerçekleştirilen iftar ziyaretlerinde ailelerimizle aynı sofrayı paylaşarak 
hasbihâl ediyor; talep ve beklentilerini yerinde dinliyoruz. Paylaşma ve 
dayanışma ruhunun en güzel örneklerinin sergilendiği buluşmalarda, 
gönül köprülerimizin daha da güçlendiğini hissediyoruz.

Sosyal devlet anlayışı ve gönül belediyeciliği vizyonu doğrultusunda 
sürdürdüğümüz çalışmalarla; ihtiyaç sahiplerine ulaşma, toplumsal dayanışmayı 
artırma ve milletimizle güçlü bağlarımızı pekiştirme kararlılığını bir kez daha ortaya 
koyuyoruz. AK Parti olarak, milletimizin her daim yanında olmaya ve gönüllere 
dokunan hizmet anlayışımızı sürdürmeye devam edeceğiz.

RAMAZAN’DA GÖNÜL SOFRALARI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, Bahçelievler İlçe Sosyal 
Politikalar birimimiz tarafından düzenlenen 
çocuk iftar programına İl Yönetim Kurulu 
Üyemiz Dursun Tirki ile birlikte katılım sağladık.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen 
programda, çocuklarımızla aynı sofrayı paylaşarak onların 
sevinç ve heyecanına ortak olduk. Birlik ve dayanışma 
duygularının pekiştiği bu anlamlı buluşmada, Ramazan’ın 

paylaşma ve kardeşlik ruhu bir kez daha hissedildi. Programa emek 
veren Bahçelievler İlçe Sosyal Politikalar Birimine ve katkı sunan 
herkese teşekkür ediyor, çocuklarımızın yüzündeki tebessümün daim 
olmasını temenni ediyoruz.

BAHÇELİEVLER’DE ÇOCUK İFTARI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığının 
ev sahipliğinde, AK Parti 
İstanbul İl Başkan Yardımcısı 
ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih 
Tuna’nın organizasyonuyla 
Ramazan ayının manevi 
ikliminde düzenlenen özel 
program kapsamında kıymetli 
misafirler AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı binasında ağırlandı.-

Programa, Prizren Eski Müftüsü 
Lütfü Ballek ve Alsar Vakfı Başkanı 
Mehdi Gurra katıldı. Ramazan’ın 
birleştirici ruhu çerçevesinde 

gerçekleşen buluşmada kardeşlik, dayanışma, 
ümmet bilinci ve ortak tarihsel hafızanın önemi 
üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu.

Gönül Coğrafyasında 
Türkiye’nin Yeri

Programda söz alan misafirler, Türkiye’nin 
Balkanlar başta olmak üzere Avrupa’daki 
Müslüman topluluklar nezdindeki konumuna 
dikkat çekti. Türkiye’nin sadece siyasi ve 

ekonomik bir aktör değil; aynı zamanda tarihsel 
sorumluluk bilinci taşıyan, kültürel ve insani 
bağları güçlü bir ülke olarak görüldüğü ifade 
edildi.

Avrupa perspektifinden bakıldığında Türkiye; 
kriz anlarında inisiyatif alan, insani diplomasiyi 
önceleyen ve bölgesel istikrarın teminatı olarak 
konumlanan bir ülke olarak değerlendiriliyor. 
Özellikle Balkan coğrafyasında Türkiye, güven 
veren, kökleri derinlere uzanan bir medeniyet 
birikiminin temsilcisi ve gönül köprülerinin 
taşıyıcısı olarak algılanıyor.

Bu çerçevede misafirlerin kullandığı anlamlı 
ifade dikkat çekti:

“Siz hasta olursanız biz 
yıkılırız.”

Bu söz, Türkiye’nin sadece bir devlet 
olarak değil; aynı zamanda umut, istikrar ve 
dayanışma merkezi olarak görüldüğünü güçlü 
biçimde ortaya koydu. Türkiye’nin yaşadığı 
her gelişmenin gönül coğrafyasında yakından 
takip edildiği ve ortak kader bilincinin derinliği 
vurgulandı.

Dayanışma ve Bölgesel  
İstikrar Vurgusu

Dr. Fatih Tuna, konuşmasında birlikte hareket 
etmenin, dayanışma ruhunu canlı tutmanın ve 

ortak değerler etrafında kenetlenmenin bölgesel 
istikrar açısından taşıdığı hayati öneme dikkat 
çekti. Türkiye’nin çevre coğrafyalarla kurduğu 
güçlü gönül bağlarının, diplomatik ilişkilerin 
ötesinde tarihsel ve kültürel bir derinliğe sahip 
olduğunu belirtti.

Ramazan ayının rahmet ve bereket ikliminde 
gerçekleşen program, birlik ve beraberlik 
mesajlarının ön plana çıktığı samimi bir 
atmosferde tamamlandı. Bu anlamlı buluşma, 
Türkiye ile gönül coğrafyası arasındaki kadim 
bağların bir kez daha teyit edilmesine vesile 
oldu.

RAMAZAN SOFRASINDA ANLAMLI BULUŞMA: 

GÖNÜL COĞRAFYASINDAN 
İSTANBUL’A UZANAN 
KARDEŞLİK MESAJI
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Programa, Tetova Üniversitesi 
Öğretim Üyesi ve Muratpaşa Camii 
Müderrisi Prof. Dr. Süleyman Baki 
ile Matüsiteb Eski Başkanı Hüsrev 

Emin katıldı. Ramazan’ın birleştirici ruhu 
çerçevesinde gerçekleşen buluşmada Balkanlar 
ile Türkiye arasındaki tarihi, kültürel ve manevi 
bağlar üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
Programda yapılan değerlendirmelerde, Türkiye 
ile Balkan coğrafyası arasındaki ilişkilerin 
yalnızca diplomatik temaslardan ibaret 
olmadığı; ortak tarih, kültür ve medeniyet 
birikimiyle şekillenen güçlü bir gönül bağına 
dayandığı vurgulandı. Özellikle dini ve kültürel 
kurumlar aracılığıyla kurulan ilişkilerin, bölge 

halkları arasında dayanışmayı ve karşılıklı 
anlayışı güçlendirdiği ifade edildi.

Balkanlarda yaşayan Müslüman toplumların 
Türkiye ile olan bağlarının, tarihsel sorumluluk 
ve ortak değerler temelinde güçlü şekilde 
devam ettiği belirtilirken; Türkiye’nin bölge için 
güven veren ve birleştirici bir rol üstlendiği dile 
getirildi.

Ramazan ayının manevi atmosferinde 
gerçekleşen program, samimi sohbetlerin 
ve karşılıklı iyi dileklerin paylaşıldığı sıcak bir 
ortamda tamamlandı. Bu anlamlı buluşma, 
Türkiye ile Balkanlar arasındaki gönül 
köprülerinin güçlenmesine katkı sağlayan 
önemli temaslardan biri olarak değerlendirildi.

Dr. Fatih Tuna, iftar 
programında katılımcılarla 
sohbet ederek Ramazan 
ayının toplumsal dayanışmayı 

güçlendiren yönüne dikkat çekti. Program, 
yapılan sohbetlerin ardından hatıra 
fotoğrafları ile sona erdi.

BALKANLARDAN 
İSTANBUL’A 

GÖNÜL KÖPRÜSÜ

ESENLER VEFA İFTARINDA BULUŞMA

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. 
Fatih Tuna, Esenler’de düzenlenen Vefa İftarı programına katıldı. 

Programda farklı kesimlerden davetlilerle bir araya gelinerek 
Ramazan ayının birlik ve dayanışma ruhu paylaşıldı.

AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı ev sahipliğinde, 
AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna’nın 
koordinasyonunda 
düzenlenen özel 
program kapsamında, 
Balkanlar’dan gelen 
kıymetli misafirler 
İstanbul’da ağırlandı.
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İRAN HALKI KARDEŞİMİZDİR, 
ASIRLARDIR BARIŞ İÇİNDEYİZ
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, AK Parti Kongre Merkezi’nde MKYK üyeleri, parti 
kurulları, Ankara İl Teşkilatı ve ilçe başkanlarıyla iftar programında açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “İran’ı hedef alan gayrihukuki saldırılar karşısındaki tutumumuz da 
bu yöndedir. İran bizim komşumuzdur. 1639’dan beri sulh ve selamet içinde olduğumuz İran halkı, 
bölgedeki diğer halklar gibi bizim kardeşimizdir. Asırlardır yan yana barış içinde yaşadık; inşallah 
daha nice asırlar boyunca da İranlı kardeşlerimizle sülh ü sükûn içinde yaşayacağız” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, AK Parti Kongre Merkezi’nde düzenlenen ‘AK Parti 
Genel Merkez 2026 İftar Buluşması’ programında konuştu.   
‘DURMAK, DURAKLAMAK  
GİBİ BİR LÜKSÜMÜZ YOK’

Erdoğan, “86 milyonun emanetini ve yüz milyonlarca mazlumun umudunu taşıyan bir 
kadro olarak durmak, duraklamak, rehavet içine girmek gibi bir şansımız, böyle bir lüksümüz 
yok. Özellikle çıkar amaçlı suç örgütlerinin dikte ettiği gündemlere hapsolmuş muhalefetin 
vizyonsuzluğuna bakarak hızımızı düşüremeyiz. Tempoyu sürekli artırmak, çıtayı biraz 
daha yükseğe çıkarmak zorundayız. Dolayısıyla koşturmaya devam edeceğiz. Daha fazla 
kalbe dokunmaya devam edeceğiz. Daha çok insanımızın elini tutmaya devam edeceğiz. 
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Durmadan dinlenmeden özellikle hiçbir 
insanımızı ayırmadan 86 milyonu muhabbetle 
kucaklamayı sürdüreceğiz. Son gününe kadar 
Ramazan-ı Şerif’i bu şekilde değerlendirmenin, 
sabır ve samimiyet sınavını vermenin 
mücadelesi içinde olacağız. Ramazan 
vesilesiyle çok daha sıkı sarıldığımız dayanışma 
ve paylaşma kültürümüzü yılın geri kalanında 
da devam ettirmenizi sizlerden bekliyorum” 
diye konuştu.

‘BÖLGEMİZ ARDI 
ARKASI KESİLMEYEN 
KRİZLERLE 
BOĞUŞUYOR’

Dünyanın stratejik olduğu kadar en zorlu 
bölgelerinden birinde yaşadıklarını belirten 
Erdoğan, “Halihazırda uluslararası gündemi 
meşgul eden sorun, kriz ve çatışmaların kahir 
ekseriyeti bizim coğrafyamızda vuku buluyor. 
Mesela ümmetin kalbinde kapanmayan bir 

yara olan Filistin meselesi 80 yıldır kanamaya 
devam ediyor. 72 binden fazla şehit verilen 
katliamların ardından Gazzeli kardeşlerimiz 
son derece çetin şartlarda hayata tutunmaya 
çalışıyor. Sudan’da dökülen kardeş kanı 
hepimizin yüreğini dağılıyor. Geçen yılki 
saldırıların ardından Lübnan’daki istikrar 
ortamı maalesef tam olarak tesis edilemedi. 
Suriye’deki komşularımız 1 milyon Suriyelinin 
hayatına mal olan 13,5 yıllık zulümden sonra 
yeniden ayağa kalkmak, yeniden huzura 
kavuşmak için yoğun bir mücadele içindeler. 
Kuzeyimiz aynı şekilde… Geçen hafta beşinci 
yılına giren Rusya-Ukrayna savaşında 
gösterilen tüm diplomatik çabalara rağmen 
barışa giden yol, henüz açılmadı. Doğu 
Akdeniz’den Karadeniz’e ve Basra Körfezi’ne 
uzanan geniş bölgemiz sorunlarla, gerilimlerle 
ve ardı arkası kesilmeyen krizlerle boğuşuyor” 
ifadelerini kullandı.

‘İRAN HALKININ 
ACISINI 
PAYLAŞIYORUZ’
Tüm bu çatışma ortamına 
cumartesi günü bir de İran’a 
yönelik uluslararası hukuku 
açıkça ihlal eden saldırıların 
eklendiğini kaydeden Erdoğan, 
“Şimdiye kadar saldırılarda 
aralarında İran dini lideri Ali 
Hamaney’in yanı sıra sivil ve 
askeri yetkililer ile masum 
çocukların da olduğu çok 
sayıda İranlı kardeşimiz hayatını 
kaybetti. Merhum Hamaney başta 
olmak üzere, saldırılarda hayatını 
kaybeden İranlı kardeşlerimize 
Cenab-ı Allah’tan rahmet, 
İran halkına ülkem ve milletim 
adına başsağlığı diliyorum. 
Komşuları ve kardeşleri olarak 
İran halkının acısını paylaşıyoruz. 
Her savaşta olduğu gibi burada 
da çatışmaların tüm yükünü 
sivillerin ve hiçbir günahı 
olmayan masum sabilerin çektiği 
bu acıyı görmekten büyük 
üzüntü duyuyoruz. Türkiye 
olarak ilk günden itibaren ihtilafa 
diplomatik yollarla çözüm 
bulunması için gayret gösterdik. 
Taraflar arasındaki tansiyonun 
daha fazla tırmanmaması için 
bölgedeki dost ve kardeş 
ülkelerle birlikte elimizden 
geleni yaptık. Fakat müzakere 
masasından umut edilen netice 
çıkmadı. Kandan ve kaostan 
beslenen İsrail’in de tahrikleriyle 
maalesef anlaşmazlık büyüyerek 
sıcak çatışmaya dönüştü. 
Karşılıklı misillemelerden 
Körfez’deki kardeşlerimiz de 
olumsuz etkilendi” diye konuştu.
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 ‘YANGININ FAZLA 
BÜYÜMEDEN 
SÖNDÜRÜLMESİ 
GEREKİYOR’

Türk milletinin kendisi için 
istediğini komşusu için de 
isteyeceğini vurgulayan Erdoğan, 
“Tarihimizin hiçbir döneminde 
komşularımızın evindeki yangınlara 
bigane kalmadık. İlkeli, onurlu, 
insan hayatını merkeze alan 
barışçıl bir politika izledik. Bizim 
23 yıldır bölgesel barış ve istikrar 
için nasıl samimiyetle çalıştığımızı, 
uluslararası siyaseti nasıl takip eden 
bir politika güttüğümüzü herkes 
biliyor. Hiçbir karşılık beklemeden 
yürüttüğümüz bu çabaların haklılığı 
bugün çok daha iyi anlaşılıyor. Biz 
sulhun tarafındayız. Kan akmasın, 
gözyaşları dinsin, bölgemiz artık 
yıllardır hasretini çektiği kalıcı 
huzura kavuşsun istiyoruz. Bilhassa 
şu mübarek Ramazan-ı Şerif’te 
hemen yanı başımızda çatışma, 
savaş, gerilim, katliam görmek 
istemiyoruz. İran’ı hedef alan 
gayri hukuki saldırılarla bütün ilgili 
tutumumuz da bu yöndedir. İran 
bizim komşumuzdur. 1639’dan beri 
sulh-ü salah içinde olduğumuz İran 
halkı da bölgedeki diğer halklar 
gibi bizim kardeşimizdir. Asırlardır 
yan yana barış içinde yaşadık. 

İnşallah daha nice asırlar boyunca 
İranlı kardeşlerimizle yan yana 
sulh ve sükun içinde yaşayacağız. 
Önceliğimiz ateşkesin sağlanması ve 
diyalog kapısının açılmasıdır. Şayet 
gerekli müdahalede bulunulmazsa 
çatışma sürecinin bölgesel ve 

küresel güvenlik açısından ciddi 
neticeleri olacaktır. Böyle bir sürecin 
ortaya çıkartacağı ekonomik ve 
jeopolitik belirsizlikleri ise kimse 
taşıyamaz. Bunun için yangının daha 
fazla büyümeden söndürülmesi 
gerekiyor” dedi.

‘İSTİKBAL TÜRKİYE’NİNDİR’
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bu hassas süreçte ülkenin ve vatandaşların güvenliğiyle 
ilgili tüm tedbirleri de aldıklarını kaydederek, “Hiçbir ihtimali göz ardı etmeden her 
gelişmeyi dikkatle analiz ediyor, her hadiseyi en ince ayrıntısına kadar tetkik ve tahlil 
ediyoruz. Güvenlik ve istihbarat birimlerimiz sahadaki gelişmeleri zaten çok dikkatli 
biçimde takip ediyorlar. 86 milyonun kılına zarar gelmemesi adına devletimize 
düşen görev neyse, bize hangi sorumluluk düşüyorsa harfiyen yerine getiriyoruz. 
Buradan teşkilatımla birlikte 86 milyon vatandaşımıza da sesleniyorum: Milletimiz 
bize güvenmeye, devletine güvenmeye devam etsin. Türkiye kriz yönetiminde ciddi 
tecrübe sahibi; dirayetli, liyakatli ve umur görmüş kadroların riyasetinde elhamdülillah 
emniyettedir. İttifak ve iktidar olarak ne yapılmaya çalışıldığını biliyoruz. Kapalı kapılar 
ardında yazılan senaryoları biliyoruz. Kurulan tuzakları, yapılan sinsi hesapları gayet iyi 
biliyoruz. Hangi ham hayallerin peşinde koşulduğunu çok iyi biliyoruz. Tüm bunlarla 
birlikte ne yaptığımızı ve ne yapacağımızı da gayet iyi biliyoruz. Bölgemizdeki diğer 
tüm krizlerde olduğu gibi inşallah bu fırtınalı sulardan da ülkemizi sahil-i selamete 
çıkartacağız. Güçlü dış politikasıyla, güçlü ekonomisiyle, güçlü savunma sanayisiyle, 
güçlü askeri kapasitesiyle, hepsinden önemlisi güçlendirilmiş iç cephesiyle Türkiye 
inşallah her türlü badirenin üstesinden alnının akıyla gelecektir. Hiç kimse endişe 
etmesin. Allah’ın izniyle istikbal Türkiye’nindir. İstikbal 86 milyon ferdiyle aziz 
milletimizindir. Yeter ki biz birlik ve beraberlik içinde hareket edelim. Yeter ki biz görüş 
ayrılıklarımızı; mezhep, meşrep, köken farklılıklarımızı bir yana bırakıp daha aydınlık, 
daha mutlu, daha müreffeh bir geleceği hep birlikte inşa etme irademizi muhafaza 
edelim. Rabbim birliğimizi ve dirliğimizi daim eylesin diyorum. Rabbim ülkemizi, 
milletimizi, bölgemizi her türlü beladan korusun” ifadelerini kullandı.
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İşte Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın açıklamalarından öne 
çıkan satır başları:

Sizlerin, ailelerinizin ve elbette 
sizlerin şahsında vekili bulunduğunuz aziz 
milletimizin Ramazan-ı Şerif’ini tebrik ediyor; 
rahmet, mağfiret ve bereket kapılarının 
açıldığı bu mübarek ayın başta mazlum 
coğrafyalar olmak üzere İslam coğrafyasına 
ve insanlığa hayırlar getirmesini Cenab-ı 
Allah’tan niyaz ediyorum. Konuşmamın 

hemen başında, İstiklal Harbi’ni veren 
adanmış kadroyla birlikte 23 Nisan 1920’den 
beri, tam 106 yıldır milletine, devletine, 
vatanına samimiyetle hizmet eden 
bütün vekillerimizi şükranla anıyor; Gazi 
Meclisimizde milletin emanetine layıkıyla 
sahip çıkmış ancak artık aramızda olmayan 
milletvekillerimize Yüce Allah’tan rahmet 
diliyorum. Bizleri de bu güzel iftar sofrası 
etrafında buluşturduğu için Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Başkanımıza ve organizasyonda 

emeği geçen her bir kardeşime yürekten 
teşekkür ediyorum. Milli Mücadele’nin 
en sancılı günlerinde İstiklal Harbimizin 
Başkomutanı Gazi Mustafa Kemal’in Yüce 
Meclisimizin kürsüsünden okuduğu, ‘Ölmez 
bu vatan farz-ı muhal ölse de hatta / Çekmez 
kürenin sırtı bu tabut-u cesimi’ mısralarında 
vücut bulan ya istiklal ya ölüm inancını, 
müstevli illere meydan okuyan yiğitlerin 
mukaddes davasını bir kez daha kemal-i 
hürmetle selamlıyorum.

DÜNYA KRİTİK  
DÖNEMDEN GEÇİYOR
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, TBMM’de milletvekilleri ile iftar programında 
açıklamalarda bulundu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “İstiklalimiz adına, Cumhuriyetimiz adına, 
milletçe yaşadığımız onurlu hayat adına minnettar olduğumuz Türkiye Büyük Millet Meclisimizin 
mensupları olarak sizler de çok iyi biliyorsunuz ki sadece bölgemiz değil, sadece içinde 
bulunduğumuz coğrafya değil, topyekun dünya kritik dönemlerden geçiyor” dedi.
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“DÜNYA, EN 
KÜÇÜK KIVILCIMDA 
TUTUŞACAK 
DERECEDE ISINIYOR, 
ISITILIYOR”

‘Türkiye, Türkiye’den büyüktür’ cümlesi 
sıradan bir söz, hamasi bir söylem asla 
değildir. Bu ifade, Gazi Meclisimizin isminde 
de zikredildiği gibi kendi varlığının farkında 
olan bir milletin inancının, iradesinin, 
bakışının tespit ve tescilidir. Asil ve asıl 
olan milletin vekilleri olarak bugün o 
inancı sizler temsil ediyorsunuz, o aşkı 
sizler temsil ediyorsunuz, o iradeyi sizler 
temsil ediyorsunuz. Şahsım, ülkem ve 

milletim adına her birinize ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. 

İstiklalimiz adına, Cumhuriyetimiz adına, 
milletçe yaşadığımız onurlu hayat adına 
minnettar olduğumuz Türkiye Büyük Millet 
Meclisimizin mensupları olarak sizler de çok 
iyi biliyorsunuz ki sadece bölgemiz değil, 
sadece içinde bulunduğumuz coğrafya 
değil, topyekun dünya kritik dönemlerden 
geçiyor. Uluslararası kurum ve kuruluşların 
etkisizleştiği, güç dengesinin giderek 
bozulduğu, uluslararası anlaşmaların yamalı 
bohçaya döndüğü, uluslararası hukukun 
büyük ölçüde rafa kaldırıldığı ve geleneksel 
diplomasi anlayışının terk edildiği bir eksen 
kaymasını küresel düzeyde hep beraber 
tecrübe ediyoruz. İkinci Dünya Savaşı sonrası 
kurulan dünya sistemi tabiri caizse çatır 
çatır çatırdıyor, temelinden sarsılıyor. Dünya, 
en küçük kıvılcımda tutuşacak derecede 
ısınıyor, ısıtılıyor. Küresel adaletsizlik gittikçe 
daha da derinleşiyor, kronikleşiyor. Eski 
düzen yıkılırken yerine neyin konacağı henüz 
tam olarak bilinmiyor. Dünyamız hızla kaba 
kuvvetin ve güçlünün hukukunun işletildiği 
kaotik bir döneme doğru sürükleniyor. 
Komşumuz İran’a yönelik saldırılarla başlayan 

“TÜRKİYE OLARAK 
SULH VE SÜKUNUN 
TARAFINDAYIZ”
Kardeşlerimizin ve komşularımızın 
huzurunu bozan hadiselerde tarafsız 
değiliz. Biz, tüm dünyanın geleceğini 
tehdit eden konularda tarafsız değiliz. 
Tam tersine Türkiye olarak sulh ve 
sükunun tarafındayız, huzurun ve 
istikrarın tarafındayız. Dayanışmanın 
ve işbirliğinin tarafındayız. Evrensel 
değerlerin, adaletin ve kalkınmanın 
tarafındayız. Sorunların diyalog 
ve diplomasiyle çözülmesinin 
tarafındayız. Çatışma yerine 
müzakerenin, savaş yerine barışın 
tarafındayız. Öldürmenin, katletmenin, 
haydutluğun ve soykırımların değil; 
hakkın, hakikatin ve nerede olursa 
olsun insanı yaşatmanın tarafındayız. 
Mazlumların gözyaşını dindirmenin, 
zulmü engellemenin tarafındayız. 
Bu çizgimizi, bu duruşumuzu her 
daim koruyacağız. Nasıl bugünlere 
oyunları bozarak geldiysek; nasıl 
bize demokrasi ve insan hakları 
dersi verenler susarken, zulmün 
olduğu her yerde cesaretle hakkı 
haykırdıysak, nasıl zalimlere hiçbir 
zaman boyun eğmediysek; Allah’ın 
izni, aziz milletimizin güçlü desteğiyle 
adaletsizlikler karşısında dik durmaya 
devam edeceğiz.
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süreç vesilesiyle bunlara bir kez daha şahitlik 
ediyoruz. Birleşmiş Milletler sisteminin 
sembolize ettiği çok taraflılık, egemen 
eşitlik ve anlaşmazlıkların diplomasiyle 
çözümü gibi prensipler, bizzat bu sistemin 
kurucuları tarafından acıkınca yenilen 
putlara dönüştürülmüş durumda. Yıllardır 
bize hukuktan, insan hak ve hürriyetlerinden 
bahsedenlerin bizzat kendileri bugün bu 
değerleri yok sayıyor, çiğnemekte hiçbir 
beis görmüyorlar. Belirsizliğin, gerilimin, 
çatışmanın ve hukuksuzluğun norm haline 
geldiği böyle hassas bir konjonktürde 
Türkiye’nin tavrı bellidir. Biz bölgemizi ve 
insanlığı ilgilendiren meselelerde asla tarafsız 
değiliz.

“TÜRKİYE YÜZYILI 
VİZYONUMUZUN 
KÖŞE TAŞLARINDAN 
BİRİ, TERÖRSÜZ 
TÜRKİYE’DİR”

Basiretli düşünmeye, soğukkanlı olmaya, 
sağduyulu davranmaya devam edeceğiz. 
Bilhassa yakın çevremizde füzeler havada 
uçuşurken, 86 milyonun tek bir ferdinin dahi 
kılına zarar gelmemesi için dikkatli, temkinli, 
sabırlı; fakat haksızlıklar ve haydutluklar 
karşısında da bir o kadar dirayetli olmaya 
devam edeceğiz. Dünyanın fırtınalı 
sularda seyrettiği günümüzde altyapımızı, 
ekonomimizi, diplomasimizi, ordumuzu 
ve savunma sanayimizi güçlendirerek, 
milli birliğimizi tahkim ederek hep beraber 
Türkiye Yüzyılı’na hazırlanıyoruz. Burada 
şunu önemle ifade etmek istiyorum: Türkiye 

Yüzyılı vizyonumuzun köşe taşlarından biri, 
terörsüz Türkiye ve terörsüz bölge hedefiyle 
yürüttüğümüz çalışmalardır. 23 Nisan 
1920’den bugüne Meclisimiz, milli dertlere 
milli reçeteler yazma konusundaki maharetini 
farklı vesilelerle göstermiştir. Bu Gazi Meclis; 
ne kadar komplike olursa olsun, ülkenin ve 
milletin canını yakan her türlü soruna çözüm 
üretecek kapasiteye, dirayete ve demokratik 
olgunluğa hamdolsun bugün de ziyadesiyle 
sahiptir. Meclisimiz bünyesinde kurulan 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonu tarihi misyonunu başarıyla yerine 
getirmiştir. Komisyon, siyasi parti gruplarının 
mutabakatıyla nihai raporunu kabul etmiş; 
böylece sürece olan inancı güçlendirmiş, 
terörsüz Türkiye hedefine giden yolda 
ufuk açıcı bir rol üstlenmiştir. Başta Meclis 
Başkanımız Numan Kurtulmuş olmak üzere 
komisyonda görev alan tüm milletvekillerine 
kalpten teşekkür ediyorum.

“DOĞRU BİLDİĞİMİZ 
YOLDA EMİN ADIMLARLA 
İLERLEYECEĞİZ”
Partimizi ve ittifakımızı komisyonda 
büyük bir başarıyla temsil eden 
arkadaşlarımızı ayrıca tebrik ediyorum. 
Gazi Meclisimizin nihai raporda vücut 
ve anlam bulan uzlaşı ruhuna sahip 
çıkarak, önümüzdeki dönemde ülkemizi 
bu sorundan tamamen kurtarmak 
için gerekli özgüveni, cesareti ve 
iradeyi göstereceğine inanıyorum. 
Şurası bir gerçek ki dün olduğu gibi 
yarın da bu süreci hazmedemeyenler, 
Türkiye’yi girdiği bu yoldan geri 
döndürmek isteyenler, bu hayırlı süreci 
var güçleriyle engellemeye çalışanlar 
olacaktır. Biz bunlara aldırmayacağız. 
Doğru bildiğimiz yolda emin, kararlı 
ve cesur adımlarla ilerleyeceğiz. Bu 
fırsatı, bu imkanı heba etmeyecek; 
heba edilmesine izin vermeyeceğiz. 
AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak, 
Meclisteki diğer siyasi partilerimizin de 
müspet katkılarıyla sürecin menziline 
varması için sorumluluk duygusuyla 
hareket edeceğiz. Yaklaşık yarım asırdır 
milletimizin ayağına bağ olan, on 
binlerce vatandaşımızın canını yakan, 
nice annenin yüreğine ateşler düşüren 
ve ülkemize ekonomik maliyeti 2 trilyon 
doları aşan bu musibetten Türkiye’yi 
inşallah kurtaracağız.



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 70

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Beştepe Millet Kongre 
ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Ev Sahibi Türkiye-Ankara 31 bin 73 

Konut Kura Çekim Töreni”ne katıldı.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şehirleri 

yaşayan, nefes alan, hafızası olan, geçmişle 
gelecek arasında köprü kuran canlı birer varlık 
olarak, insanıyla, kültürüyle, tarihiyle, tabiatıyla, 

mimari yapılarıyla birer sanat eseri olarak 
gördüklerini ifade etti.

Erdoğan, “Şehirleri medeniyetimizin 
şiirleri olarak gördük. İşte bu anlayışla 
hamdolsun sayısız eseri, yatırımı, proje hizmeti 
şehirlerimize ve milletimize kazandırmanın 
kıvancını yaşadık. Vatandaşlarımızın güvenli 
ve konforlu bir şekilde hayatını sürdürebilmesi, 
barınma ihtiyacını olabilecek en düşük 

maliyetlerle gidermesi noktasında farklı 
projeleri devreye alıyoruz.” diye konuştu.

Erdoğan, kentsel dönüşüm seferberliğini 
2012’de İstanbul Başakşehir’de başlattıklarını 
hatırlatarak, aradan geçen 14 yılda milyonlarca 
vatandaşın ev ve iş yerlerini dönüştürdüklerini, 
dar gelirli vatandaşları yeni yuvalarıyla 
buluşturduklarını söyledi.

Şehirleri parklarıyla, millet bahçeleriyle, 

EV SAHİBİ TÜRKİYE
Cumhuriyet tarihinin en büyük sosyal konut hamlesi olan Ev Sahibi Türkiye Projesiyle 
81 ilde 500 bin konut inşa edeceklerinin müjdesini millete verdiklerini anımsatan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Yüzyılın Konut Projesi’ne milletin büyük bir teveccüh 
gösterdiğini ve projeye 8 milyon 800 bin kişinin başvurduğuna dikkati çekti.
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yürüyüş ve bisiklet yollarıyla, gençlik 
merkezleri ve sosyal yaşam alanlarıyla 
donattıklarını ve güzelleştirdiklerini aktaran 
Erdoğan, altyapısı hazır olan arsaları 
vatandaşların kullanımına tahsis ettiklerini 
kaydetti.

TOKİ’nin bu süreçte fevkalade bir 
performans ortaya koyduğunu ve böylelikle 
1 milyon 740 bin sosyal konutu milletin 
hizmetine sunduklarını belirten Erdoğan, alt 
gelir grubundaki 5 milyonu aşkın vatandaşın 
depreme dayanıklı ve emniyetli yaşam 
alanlarında ikamet etmesini sağladıklarını 
söyledi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Şehircilikte en büyük başarı hikayesini 
deprem bölgemizde yazdık. Milletimize 
verdiğimiz sözü tutarak 3 yıl içinde tam 455 
bin 327 bağımsız bölümü tamamladık. 455 
bin konutun altyapı masraflarının tamamını 
devlet olarak biz üstlendik ve kalan fiyat 
üzerinden vatandaşlarımıza yüzde 50 
indirim yaptık. Ayrıca depremzedelerimiz 
için çok rahat ve oldukça avantajlı bir ödeme 
planı oluşturduk. Buna göre yeni evlerine 
yerleşecek vatandaşlarımız ilk iki yıl boyunca 
hiç ödeme yapmayacak. Devamında ise 18 yıla 

yayılan sabit ve çok düşük bedelli taksitlerle 
zorlanmadan ödemesini gerçekleştirecek. 
Peşin ödemek isteyen vatandaşlarımız da 
Meclisimizde yapacağımız düzenlemeyle 
neredeyse dörtte biri fiyatına ev sahibi olacak. 
Kredi kullanmayı planlayan kardeşlerimize 
ise kamu bankalarımız gerekli kolaylıkları 
sağlayacak. Bir kez daha hayırlı uğurlu olsun 
diyorum.”

“DEĞERLERİMİZİ VE 
KÜLTÜRÜMÜZÜ TÜM 
RENKLERİYLE YAŞATACAK 
MAHALLELER”
Cumhuriyet tarihinin en büyük sosyal 
konut hamlesi olan Ev Sahibi Türkiye 
Projesiyle 81 ilde 500 bin konut 
inşa edeceklerinin müjdesini millete 
verdiklerini anımsatan Erdoğan, 
Yüzyılın Konut Projesi’ne milletin 
büyük bir teveccüh gösterdiğini ve 
projeye 8 milyon 800 bin kişinin 
başvurduğuna dikkati çekti.
Ev Sahibi Türkiye kampanyasına 
gösterilen yoğun ilginin aynı 
zamanda hükümetlerine olan güvenin 
de bir göstergesi olduğunu dile 
getiren Erdoğan, şöyle devam etti:
“Şehirlerimizin çoğunda kuralarımızı 
çektik. Hak sahiplerimizi belirledik. 
Bugün de sizlerle birlikte Etimesgut, 
Gölbaşı, Mamak, Pursaklar ve 
Sincan’da toplam 21 bin 780, 
Sincan Temelli’de 4 bin, Polatlı’da 
1500, Beypazarı’nda 750, Çubuk 
ve Elmadağ’da toplam 1000, 
Kahramankazan’da 300, Nallıhan’da 
200, Çayırhan’da 100, Şereflikoçhisar 
ve Çamlıdere’de toplam 400, 
Güdül’de 142, Bala’da 110, Evren’de 
41, Akyurt, Ayaş, Haymana, Kalecik 
ve Kızılcahamam’da ise toplam 750 
olmak üzere Ankara genelindeki 
31 bin 73 konutumuzun kuralarını 
çekeceğiz. Yeni evlerimizin hayırlı 
uğurlu olmasını diliyorum. Şunu da 
ayrıca hatırlatmak istiyorum. 500 
Bin Sosyal Konut Projemizde sadece 
bina yapmıyoruz. Değerlerimizi 
ve kültürümüzü tüm renkleriyle 
yaşatacak mahalleler de inşa 
ediyoruz. İçinde çocuklarımızın 
neşeyle oynayacağı, gençlerimizin 
spor yapacağı, yaşlılarımızın sağlık 
hizmeti alacağı ve vatandaşlarımızın 
misafirlerini ağırlayacağı mahalle 
konaklarımızı da şehirlerimize 
kazandırıyoruz. Bunlar da ülkemize, 
milletimize hayırlı uğurlu olsun.”
Yapıların inşasında emeği olan 
tüm kurum ve çalışanlara teşekkür 
eden Erdoğan, 31 bin 73 konutun 
Ankara’ya hayırlı olması dileğinde 
bulundu.
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DEVLET HİMAYESİNDEKİ 
ÇOCUKLARDAN 

CUMHURBAŞKANIMIZ 
ERDOĞAN’A DOĞUM 

GÜNÜ KUTLAMASI

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, devlet himayesindeki 
çocuklarla iftar programında bir araya 
geldi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan ve eşi Emine 
Erdoğan, Vahdettin Köşkü’ndeki programda 
çocuklarla sohbet ederek onlarla yakından 
ilgilendi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın da katıldığı programda 
çocuklar, iftar sofrasında bir araya gelmenin 
mutluluğunu yaşadı.

Yaşları 7 ila 12 arasında değişen 23 çocuk, 
program vesilesiyle kendilerine özel hazırlanan 
Hacivat-Karagöz oyununu izledi. Çocuklara 
patlamış mısır, pamuk şeker ve çikolata ikram 
edildi. Bir kız çocuğu, İsrail’in Gazze’ye yönelik 
saldırılarına ve Gazze’de yaşanan drama dikkati 
çekmek için yazdığı şiiri okudu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şiiri okuyan 
çocuğu, “Sen ne güzelsin, şiirin ne güzel.” diyerek 
tebrik etti.

“Kabe’de Hacılar” isimli ilahiyi seslendiren 
çocuklara Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Maşallah.” 
diyerek karşılık verdi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, çocukların Togg’la 
ilgili sorularını yanıtlarken, Emine Erdoğan da 
sohbeti sırasında çocukların merak ettiği sorulara 
cevap verdi.

Bir çocuğun “Sıfır Atık” konusundaki sorusu 
üzerine Emine Erdoğan, “Dünyadaki kaynakları 
hepimize yetecek şekilde kullanalım. Çöplerimizi, 
dökülen yaprakları kompost yaparak gübre 
elde ediyoruz. Bu sayede kimyasal gübreden 

uzaklaşıyoruz.” diye konuştu.
Emine Erdoğan, yapılan araştırmalarda 

balıklarda bile plastiğe rastlandığının ortaya çıktığını 
aktararak, “Plastiklerden korunacağız. Bu sayede 
daha da doğal yaşayacağız.” ifadesini kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın liderliğinde 
Türkiye’de elde edilen başarılardan olan ilk yerli 
otomobil Togg, savunma sanayisinde geliştirilen 
ilk yerli ve milli insansız savaş uçağı Bayraktar 
Kızılelma ile Emine Erdoğan tarafından başlatılan 
ve başarıyla sürdürülen Sıfır Atık Projesi’ne dair 
bir resim tablosunu Emine Erdoğan’a hediye eden 
çocuklar, “İlimde ve bilimde ortaya konulan bu 
başarılara, devletimizin yetiştirdiği çocuklar olarak 
bizlerin de katkı sağlayacağını, bu uğurda azimle 
çalıştığımızı ifade etmek istiyoruz.” görüşlerini 
paylaştı. Çocuklar, daha sonra Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’a ve eşi Emine Erdoğan’a, “Tayyip 
amca, Emine teyze, sizinle iftar açmak çok güzel. 
Sayenizde sıcacık yuvalarda kalıyoruz, sevgiyle 
büyüyoruz.” ifadelerinin yer aldığı şükran bildiren 
mektuplarını takdim etti.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın iftar sofrasına konuk 
olan devlet himayesindeki çocuklar, çeşitli etkinliklerle keyifli vakit 

geçirirken, yerli ve milli projeler hakkında merak ettikleri sorulara yanıt 
buldu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 72’nci yaş gününü kutlayan 

çocuklar, ilimde ve bilimde ortaya konulan başarılara kendilerinin de 
katkı sağlayacağını, bu uğurda azimle çalışacaklarını ifade etti.



 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Özel Kuvvetler Komutanlığı’nda düzenlenen 
“Mehmetçikle İftar Programı”nda konuştu.

Mehmetçiğin Ramazan-ı Şerif’ini tebrik eden 
Erdoğan, Allah’tan herkesi sağlık ve afiyet içinde sevdikleri 
ve aileleriyle birlikte bayrama da ulaştırmasını temenni etti.

Erdoğan, “Rahmet kapılarının ardına kadar açıldığı 
bu mübarek ayda kahramanlar ocağının siz kahraman 
mensuplarıyla, Özel Kuvvetler Komutanlığımızın siz seçkin 
neferleriyle beraber olmaktan büyük bir memnuniyet 
duyuyorum. İftarınız mübarek olsun. Rabbim tuttuğunuz 
oruçları kabul eylesin.” ifadelerini kullandı.

Bugün bir kez daha devletin bekasını ve milletin 
güvenliğini temin amacıyla canları pahasına vatanın dört bir 
köşesinde görev yapan askerlerin her birine Allah’tan üstün 
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Özel Kuvvetler Komutanlığı’nda Mehmetçik 
ile iftar programında açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Bölgemizin içinden 
geçtiği bu sıkıntılı günlerde hudutlarımızın ve 
hava sahamızın güvenliği noktasında işi asla şansa 
bırakmıyoruz. Bu sabahki olayda olduğu gibi NATO 
müttefiklerimizle yakın istişare içinde her türlü önlemi 
alıyoruz ve anında gerekli müdahalelerde bulunuyoruz. 
Bir daha benzer hadiselerin yaşanmaması için de 
uyarılarımızı en net biçimde yapıyoruz” dedi.

UYARILARIMIZI 
EN NET BİÇİMDE 
YAPIYORUZ”
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başarılar dileyen Erdoğan, şunları kaydetti:
“Rabbim askeri, polisi, jandarması, 

güvenlik korucusu ve istihbaratçısıyla 
tüm güvenlik güçlerimizin yardımcısı 
olsun. Onları her türlü kazadan, beladan, 
saldırıdan, ihanetten korusun, ordumuzu 
daima muzaffer eylesin. Elbette bu mübarek 
akşamda vatanı için, milleti için, bayrağı için 
toprağa düşmüş tüm şehitlerimizi rahmetle 
yad ediyor, ruhları şad, menzilleri mübarek, 
mekanları inşallah cennet olsun diyorum. 
Özellikle aziz hatıralarını her zaman şükranla 
yaşatacağımız Binbaşı Bülent Albayrak’a, 
Binbaşı Murat Kemal Yetişen’e, Yüzbaşı 
Ertuğ Güler’e, Yüzbaşı Burak Coşkun’a, 
Üsteğmen Enes Demir’e, 15 Temmuz 
kahramanı Astsubay Kıdemli Başçavuş Ömer 
Halisdemir’e, Astsubay Kıdemli Başçavuş 
Harun Turhan’a, Uzman Çavuş Nurettin 
Tokyürek’e, Uzman Çavuş Murat Yıldırım’a, 
Uzman Çavuş Selçuk Paker’e ve isimlerini 86 
milyon olarak kalbimize nakşettiğimiz, tabuta 
sığmayan tüm kahramanlara Cenabıallah’tan 
rahmetler niyaz ediyorum. Aynı kutlu 
mücadelede yer alarak gazilik mertebesine 
erişmiş, bugün artık aramızda olmayan tüm 
gazilerimizi de minnetle anıyor, hayatta olan 
gazilerimize Rabbimden uzun ve hayırlı 
ömürler temenni ediyorum.”

 “GÜVENLİĞİ TEMİN 
HUSUSUNDA KAPASİTEMİZ 
EN ÜST DÜZEYDEDİR”

Geçen hafta HAVELSAN’da çok 
önemli bir açılış töreni gerçekleştirdiklerini 
hatırlatan Erdoğan, tamamlandığında 
Avrupa’nın en büyüğü olacak simülatör 
üretim ve entegrasyon tesisinin temelini 
attıklarını belirtti.

Erdoğan, öncesinde Deniz Kuvvetlerinin 
gücüne güç katacak çeşitli platformların 
hizmete giriş, bayrak çekme ve saç kesme 
törenini icra ettiklerini anımsattı.

Savunma ve havacılık ihracatında 2025 

yılını 10 milyar doları aşan rekor bir rakamla 
tamamladıklarını aktaran Erdoğan, şunları 
kaydetti:

“Almanya’da yapılan NATO tatbikatında 
Silahlı Kuvvetlerimiz yetenekleriyle hem bizi 
gururlandırdı hem de müttefiklerimizden 
büyük takdir topladı. Şayet ‘füze testi 
yapmayın, balıklar ürküyor’ diyenlere kulak 
kabartsaydık, elbette bunların hiçbirini 
başaramazdık. Hep söylüyorum ama bugün 
bir kez daha altını çizerek söylüyorum. 
Millet olarak ebedi yurdumuz olan bu 
topraklarda huzur ve barış içinde yaşamak 
istiyorsak, caydırıcılığımızı sürekli artırmak 
zorundayız. Bölgemizin içinden geçtiği bu 
sıkıntılı günlerde hudutlarımızın ve hava 
sahamızın güvenliği noktasında işi asla şansa 
bırakmıyoruz. Bu sabahki olayda olduğu 
gibi NATO müttefiklerimizle yakın istişare 
içinde her türlü önlemi alıyoruz ve anında 

gerekli müdahalelerde bulunuyoruz. Bir 
daha benzer hadiselerin yaşanmaması için 
de uyarılarımızı en net biçimde yapıyoruz. 
Allah’a hamdolsun, ülkemizin ve milletimizin 
güvenliğini temin hususunda irademiz de 
kapasitemiz de en üst düzeydedir.”

Son 23 yılda her türlü engele, ambargoya, 
sabotaja ve ihanete rağmen yılmadan, 
yorulmadan çalıştıklarını, kendilerine 
inandıklarını, millete güvendiklerini, neticede 
bugün hayal bile edilemeyen seviyelere 
gelindiğini ifade eden Erdoğan, çok daha iyi 
yerlerde olunacağının altını çizdi.

Türkiye Yüzyılı’nı mutlaka inşa 
edeceklerini vurgulayan Erdoğan, “Bütün 
oyunları bozacak, engelleri aşacak, bizi 
çekmek istedikleri tuzaklara düşmeden 
bu ülkeyi çocuklarımıza gurur duyacakları 
bir emanet olarak bırakmayı inşallah 
başaracağız.” dedi.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Beştepe Millet Sergi Salonu’nda 
düzenlenen “Esnaf ve Sanatkarlarla 
İftar Programı”na katıldı. Burada 

yaptığı konuşmaya, davetlileri selamlayarak 
başlayan Erdoğan, “Başı rahmet, ortası 
mağfiret, sonu cehennem azabından kurtuluş 
olan mübarek Ramazan-ı Şerif’in bu anlamlı 
iftar sofrasında, sizlerle bir arada olmaktan 
duyduğum memnuniyeti ifade etmek isterim. 
Bizleri bir araya getiren Bakanlığımıza özellikle 
teşekkür ediyorum. Artık 15’i bulduk, devirdaim 
sonuna doğru gidiyoruz. Üftade Hazretleri’nin 
tarifiyle ‘Müminleri yad eyleyen, kaygıdan azat 
eyleyen 11 ayın sultanı Ramazan-ı Şerif’inizi ayrı 
ayrı tebrik ediyorum.” ifadelerini kullandı.

 “TÜM GELİŞMELERİ DİKKATLE 
TAKİP EDİYORUZ”

İran’a yönelik hava saldırılarıyla bölgesel 

gerilimin ürkütücü bir boyut kazandığına işaret 
eden Erdoğan, “Aralarında masum çocukların 
olduğu yüzlerce sivil hayatını kaybetti. İran’ın 
bölgedeki diğer ülkelere gönderdiği füzeler ve 
kamikaze İHA’lar ise ateşin çok daha büyük bir 
alana yayılma riskini ortaya çıkardı.” dedi.

Hürmüz Boğazı’nın kapatıldığının 
açıklanmasıyla birlikte petrol ve doğal gaz 
fiyatlarında yüzde 20’lere varan artışlar 
olduğunu hatırlatan Erdoğan, şunları ifade etti:

“Biz de akaryakıt fiyatlarında bu jeopolitik 
gelişmelerden kaynaklı artışların önüne geçmek 
amacıyla Eşel Mobil Sistemi’ni devreye aldık. 
Buna göre benzin, motorin ve LPG’nin fiyatı 
artarsa, artış tutarının yüzde 75’ine kadarı, 
bu ürünlerin ÖTV’sinin indirilmesi suretiyle 
uygulanacak. Yani bu ürünlerdeki fiyat artışının 
10 lira olması halinde bu tutarın sadece 2,5 
lirası tabelaya yansıyacak, geri kalan 7,5 lira 

HUDUT 
GÜVENLİĞİNDE  

EN KÜÇÜK İHMALE  
YER YOK

 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Beştepe Millet Sergi Salonu’nda esnaf ve 

sanatkarlarla iftar programında açıklamalarda 
bulundu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Bilhassa 

hudutlarımızın ve hava sahamızın güvenliğinin 
sağlanmasında en küçük bir ihmal ve tereddüt 
göstermiyoruz. Ülkemizin güvenliğine yönelik 

bir riskin ortaya çıkması durumunda ise 
müttefiklerimizle koordinasyon halinde bütün 

önlemleri titizlikle alıyoruz. Dünkü hadisede, 
hassasiyetimizi çok açık ve net gösterdik. 

Benzer bir olayın tekerrür etmemesi için de 
gerekli ikazlarda bulunduk.” dedi.
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vergiden karşılanacak. Böylece hem akaryakıt 
fiyatları bahanesiyle fırsatçıların piyasayı 
bozmasını engellemiş hem de petrol ve doğal gaz 
fiyatlarındaki dalgalanma dinene kadar devlet 
olarak vatandaşımızın yükünü paylaşmış olacağız. 
Ekonomiden ticarete, güvenlikten turizme ve 
tarıma geniş bir alanda menfi yansımaları olan tüm 
bu gelişmeleri dikkatle takip ediyoruz. Bilhassa 
hudutlarımızın ve hava sahamızın güvenliğinin 
sağlanmasında en küçük bir ihmal ve tereddüt 
göstermiyoruz.

Ülkemizin güvenliğine yönelik bir riskin 
ortaya çıkması durumunda ise müttefiklerimizle 
koordinasyon halinde bütün önlemleri titizlikle 
alıyoruz. Dünkü hadisede, hassasiyetimizi çok 
açık ve net gösterdik. Benzer bir olayın tekerrür 
etmemesi için de gerekli ikazlarda bulunduk. 
Türkiye’nin dostluğunun, kadr-ı kıymetinin 
bilinmesinin önemine dikkat çektik. Ülke ve 
millet olarak ilk günden beri barış için verdiğimiz 
mücadele apaçık ortadayken, hiç kimse komşuluk 
ve kardeşlik hukukunu zedeleyen, hatalı bir tavır 
içinde olmamalıdır. Vatandaşlarımız da şundan 

emin olsun, hükümetimiz tıpkı 5’inci yılına giren 
Rusya-Ukrayna Savaşı’nda olduğu gibi İran krizinde 
de tecrübeli ve liyakatli kadrolarıyla ülkemizin ve 
milletimizin her türlü tehlikeden beri tutmak için ne 
gerekiyorsa yapmaktadır. 86 milyonun güvenliğini 
merkeze alan, hassas bir politika izliyoruz. 
İnşallah bu tutumumuzu sonuna kadar muhafaza 
edeceğiz.”

“ÇOK BOYUTLU DİPLOMASİMİZİ 
DEVAM ETTİRECEĞİZ”

İran’da yaşanan gelişmeler sonrası telefon 
görüşmelerinin hız kesmeden sürdüğünü dile 
getiren Erdoğan, şunları kaydetti:

“Bugün Malezya Başbakanı Sayın Enver İbrahim, 
Fransa Cumhurbaşkanı Sayın Emmanuel Macron ve 
Azerbaycan Cumhurbaşkanı Sayın İlham Aliyev’le 

görüştük. İlham kardeşime, Nahçıvan Özerk 
Cumhuriyeti’ni hedef alan bugünkü saldırıdan 
üzüntü duyduğumuzu ve saldırıyı kınadığımızı ifade 
ettim. Bölgemizde daha fazla kan dökülmemesi, 
daha fazla masumun hayattan koparılmaması, 
gerilimin büyüyerek geri dönülmez noktalara 
varmaması gayesiyle yürüttüğümüz çok boyutlu 
diplomasimizi devam ettireceğiz. Kimse endişe 
etmesin, Allah’ın izniyle Türkiye bu bölgesel 
türbülanstan da başarıyla çıkacaktır.”

Erdoğan, burada yaptığı konuşmada, açıklanan 
büyüme rakamlarını hep birlikte takip ettiklerini, 
dünyadaki belirsizliklere ve bölgede dalga boyu 
artan krizlere rağmen Türkiye ekonomisinin 2025’te 
yüzde 3,6 büyüdüğünü belirtti.

Milli gelirin 1,6 trilyon dolara, kişi başına gelirin 
ise 18 bin 40 dolara yükseldiğini ifade eden 

VERGİ VE SGK BORÇLUSU 
ESNAF İÇİN DÜZENLEME
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Cumhuriyet’in 100. yılında tarihi bir 
rekora imza atarak, ülke genelindeki 
esnaf ve sanatkarlara 164 milyar liralık 
finansman akışı sağladıklarını belirtti.
Geçen sene ise 81 ildeki 258 bin esnafa 
176 milyar lira tutarında finansman 
desteği vererek, yıllık bazda yeni bir 
rekor daha kırdıklarını anlatan Erdoğan, 
şu değerlendirmelerde bulundu:
“Böylelikle 2024 yılına kıyasla 2025’te 
kullandırım tutarında yüzde 53,1 artış 
kaydedildi. 2026 yılı başında yürürlüğe 
girecek olan kredilere ilişkin yüzde 
33 oranındaki faturalandırma şartı 
uygulamasını bir yıl süreyle öteledik. 
Mevcut durumda yalnızca iş yeri ve 
araç edindirme için sağlanan yatırım 
kredilerine üst limiti 2,5 milyon lira 
olan makine ve teçhizat alımı kredisini 
de dahil ettik. Yine kısa süre önce 
vergi ve SGK borçları nedeniyle 
finansmana erişimde zorluk yaşayan 
esnaf ve sanatkarlarımız lehine yeni 
bir düzenleme yaptık. Bu düzenleme 
ile vergi ve SGK borçları bulunan 
esnafımızın kullanacağı kredinin en fazla 
yüzde 25’i ve 1 yıl içinde azami 300 
bin lirası bu borçlar kapsamında tahsil 
edilebilecek.”



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 77

Erdoğan, sanayi sektörünün son 5 yılın en yüksek 
büyümesini kaydettiğini söyledi.

Bu rakamlarla 2025’te OECD ülkeleri arasında 
en hızlı büyüyen 3’üncü ekonomi olduklarına 
dikkati çeken Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“G20 ülkeleri içinde ise 5’inci sırada yer 
alıyoruz. En büyük baş ağrımız olan enflasyonu 
hedeflediğimiz seviyelere indirdikçe, fiyat istikrarını 
sağladıkça, geçici zorlukları aştıkça Türkiye’nin 
ekonomisi inşallah daha da güçlenerek farklı bir 
ivme yakalayacaktır. Şu tartışmasız bir gerçek 
ki, elde ettiğimiz tüm bu başarılarda siz esnaf ve 
sanatkarlarımızın çok önemli payı vardır. Rabb’im 
sizlerden razı olsun, yokluğunuzu göstermesin. 
Sizlerle birlikte büyük ve güçlü Türkiye’yi inşa 
etmeyi bizlere nasip eylesin diyorum.”

“TİCARET ERBABINI YALNIZ 
BIRAKMADIK”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, hükümet 
olarak hiçbir zaman ticaret erbabını yalnız 
bırakmadıklarını, destek paketleriyle, teşviklerle, 
kredi imkanları ve yaptıkları düzenlemelerle, 
esnafın ayakta kalması ve geleceğe güvenle 
bakabilmesi için gerekli tüm adımları attıklarını dile 
getirdi.

Salgın sürecinde zarara uğrayan esnafa dört 
ayrı program kapsamında yaklaşık 9 milyar lira hibe 
desteği sağladıklarını, 6 Şubat depremleri sonrası 
bölgedeki 27 bin 202 esnaf ve sanatkara Halkbank 
üzerinden 6,7 milyar lira tutarında destek kredisi 
kullandırdıklarını anımsatan Erdoğan, sözlerine 
şöyle devam etti:

“2002’de 5 bin lira olan faiz indirimli kredi şahıs 
üst limitini 2023’te 650 bin liraya, 2024’te 750 
bin liraya, 2025’te ise tam 1 milyon liraya çıkardık. 
İş yeri ve taşıt alımları kapsamındaki indirimli 
kredilerin üst limitini 2 milyon 500 bin liraya 
yükselttik. Ayrıca ticari araç edinme kredisine 
0-5 yaş aralığındaki araçları da dahil ettik. İşletme 
kredilerini yüzde 33, yatırım kredilerini ise yüzde 

66,6 oranında artırdık. Krediler üzerinden banka 
ve kooperatiflerce yapılan kesintilerde de önemli 
iyileştirmelere gittik. 2002’de bloke sermaye dahil 
krediler üzerinden yapılan kesintiler yüzde 19’du. 
Bugün geldiğimiz noktada kesintiler doğrudan 
kullandırım halinde yüzde 3,5, kefaletli kullandırım 
halinde ise yüzde 6’ya inmiş durumda. Bir diğer 

çarpıcı rakam şudur: 1951-2002 arası dönemde 
esnaf ve sanatkarlara kullandırılan toplam kredi 
tutarı yalnızca 152 milyondur. İktidar olarak biz ise 
son 24 yılda ticaret erbabımıza tam 752 milyar 
liranın üzerinde kredi desteği sunduk. Yani 24 sene 
içinde geçtiğimiz 51 yılda verilen kredileri tam beşe 
katladık.”

KOOPERATİFLERE 4,5 MİLYAR LİRALIK KREDİ PAKETİ
Erdoğan, sistemin en kritik unsurlarından biri olan kooperatifleri de güçlü şekilde 
desteklediklerini vurguladı.
Yakın zamanda yapılan değişiklikle KOOP-DES’e tekrar başvuru yapabilme süresini 5 
yıldan 4 yıla indirdiklerini, kadın kooperatif ürünleri için barkod ücretlerinde yüzde 50 
indirim yaptıklarını anlatan Erdoğan, şunları kaydetti:
“Son olarak kooperatiflerimizin kullanımına özel yeni bir destek mekanizması oluşturduk. 
İki kuruluş arasında imzalanan protokol kapsamında 4,5 milyar liralık kredi paketini 
kooperatiflerimizin hizmetine sunmuş olduk. Bir kez daha hayırlı uğurlu olsun diyorum. 
İnşallah, bundan sonra ticaret erbabımıza gerekli tüm destekleri sunmayı, kendilerine 
her alanda destek vermeyi sürdüreceğiz. Rabb’im yar ve yardımcımız olsun diyorum. Bu 
düşüncelerle soframızı şereflendiren siz değerli kardeşlerime bir kez daha şükranlarımı 
iletiyor, her birinizin ramazan-ı şerifini tekrar gönülden tebrik ediyorum.”



 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın açıklamalarından öne çıkan 
başlıklar şöyle:

Afrika’nın yoksul ve cefakar kadınlarının; Afganistan’ın, Arakan’ın, 
Somali’nin mazlum kadınlarının; İsrail’in kendi topraklarında huzura hasret 

bıraktığı Lübnanlı kadınların; Batı’da sinema, moda ve medya sektörlerinin acımasız 
dişleri arasında ezilen, şiddete ve istismara uğrayan tüm kadınların Dünya Kadınlar 
Günü’nü tebrik ediyor; kendilerine Türkiye’den hem dayanışma mesajlarımızı hem de 
kucak dolusu selamlarımızı gönderiyorum.

“ÇATIŞMALARIN ACISINI EN ÇOK KADINLAR 
ÇEKİYOR”

Savaşlar ve zulümlerden hayatını kaybedenlerle birlikte ülkemizde teröre ve 
şiddete kurban verdiğimiz tüm kadınlara Rabbimden rahmet ve mağfiret niyaz 
ediyorum.

Dünya Kadınlar Günü’nü küresel ölçekte kadın sorunlarının ağırlaştığı, özellikle 
yakın çevremizde kadınların çok zor günler yaşadığı bir dönemde karşılıyoruz. Elini 
vicdanına koyan herkes, inanıyorum ki tabloyu çok net görebiliyor. Bugün maalesef 
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KADINA ŞİDDETE 
SIFIR TOLERANS 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, “8 Mart 
Dünya Kadınlar Günü” dolayısıyla düzenlenen iftar 
programında konuştu. “Kadına şiddete sıfır tolerans 
yaklaşımıyla hareket ettik.” diyen Erdoğan, “Kadına 
ayrımcılığı reddediyoruz. Her canlıya Allah’ın ayeti 
nazarıyla bakan tasavvura sahibiz. En çok kadınların 
emeği sömürülüyor.” ifadelerini kullandı. 



 www.akpartiistanbul.com                 

GÜNDEM 79

başta bölgemiz olmak üzere dünyanın farklı 
yerlerinde çatışma var. Bunun acısını en çok 
kadınlar çekiyor. Bugün dünya büyük bir gelir 
dağılımı adaletsizliği ile karşı karşıya; bundan 
en çok kadınlar mağdur oluyor. Bugün dünyada 
batıl inançlardan, asabiyetten, yanlış örf ve 
adetlerden kaynaklanan ayrımcılık var; bu 
durum en çok kadınları olumsuz etkiliyor.

“NEREDE BİR YARA 
KANIYORSA ONA MERHEM 
OLMAYA ÇALIŞIYORUZ”

Bütün bu zulümlere en güçlü tepkiyi veren; 
nerede olursa olsun ayrımcılığa, hukuksuzluğa 
itiraz eden ülkelerin başında geliyoruz. İşte 
komşumuz İran’da olduğu gibi, nerede bir 
yangın varsa oraya su taşımaya; nerede bir 
yara kanıyorsa ona merhem olmaya çalışıyoruz. 
Ülkemizin insani değerleri merkeze alan 
haysiyetli duruşunun en büyük bekçisi hanım 
kardeşlerimizdir. Umutlarımızı kıran her türlü 
olumsuzluğa rağmen, daha adil bir dünyanın 
mümkün olduğu inancıyla ülkemizin kutlu 
mücadelesine verdiğiniz destek için bir kez 
daha hepinize teşekkür ediyorum.

Burada şunu gururla ve şükranla ifade 
etmek isterim: Devletimiz, merhum Kemal 
Tahir’in dediği gibi “Devlet Ana” ise bu, 
sizin kuşatıcı ana şefkatiniz ve hamiyetiniz 
sayesindedir. Peşpeşe savaşlardan ve en son 
istiklal harbinden sonra yorgun düşen ülkemizi 
ayağa kaldırmışsak, Cumhuriyetimizi her gün 
güçlendirerek 103 yaşına getirdiysek bunda 
kadınlar olarak fedakarlıklarınızın, emeklerinizin 

yadsınamaz payı vardır.

“KADIN ERKEĞİN ARKASINDA 
DEĞİL, BİLAKİS ERKEĞİN YANI 
BAŞINDADIR”

Karşılaştıkları tüm zorluklara ve 

KADINA-ÇOCUĞA ŞİDDETE 
SIFIR TOLERANS 
Bir diğer kanayan yaramız kadına ve 
çocuğa yönelik şiddet. Bu konuda her 
zaman “sıfır tolerans” yaklaşımıyla 
hareket ettik. 2005’te Türk Ceza 
Kanunu’nda yaptığımız değişiklikle 
kadına yönelik şiddetin önüne 
geçilmesinde önemli bir eşiği aştık. 2012 
yılında 6284 sayılı Ailenin Korunması 
ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine 
Dair Kanun’u yürürlüğe koyduk, nüfusu 
100 bini geçen belediyelere konuk evi 
açma mecburiyeti getirdik. 2014’te Ceza 
Kanunumuzda yaptığımız düzenlemeyle 
cinsel suçlara yönelik cezaları artırdık. 
2020’de 6284 sayılı kanun kapsamında 
ihtisas mahkemelerini kurduk. 2021 ve 
2022’de kadına karşı işlenen suçların 
cezalarını artırmak suretiyle caydırıcılığı 
güçlendirdik. 2023’te yayınladığımız 
Cumhurbaşkanlığı Genelgesiyle bu 
konudaki hassasiyetimizi teyit ve tescil 
ettik.
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engellemelere rağmen üretimde, çalışmada 
canlarını dişe katarak eşsiz katkılar 
yapmıştır. Kadın erkeğin arkasında değil, 
bilakis erkeğin yanı başındadır. Omuz 
omuza, kadın erkek demeden hepimiz bir 
bütünün ayrılmaz parçalarıyız. Kadın erkek 
fark etmeksizin hepimiz aynı bağın gülü, 
aynı sazın telleriyiz. Her kim ne adına ve 
hangi bahaneyle olursa olsun ayrımcılık 
yapıyorsa, bu milletin asli kimliğini oluşturan 
değerlere ihanet ediyor demektir. Her kim 
kadına ve çocuğa şiddet uyguluyorsa, 
daha kötüsü zulmediyorsa, insanlıktan 
nasibini almamış demektir. Kadını ve erkeği 
cinsiyetçi paranteze hapsedenler, aslında 
her ikisinin de önce insan olduğu gerçeğini 
perdeliyor demektir.

Bu anlayışla siyaset sahnesine çıktığımız 
günden beri, kadınların sosyal hayata, 
siyasal hayata aktif ve eşit olarak katılmaları 
için gayret gösterdik. Kemikleşmiş 
önyargıları kırmak, yanlış uygulamaları 
ortadan kaldırmak için gerçekten büyük 
mücadeleler verdik. Gerek buradaki 
misafirlerimiz gerekse ekranları başında 
bizleri izleyen vatandaşlarımız; kadının 
statüsünün güçlendirilmesi, kadınların 
önündeki engellerin kaldırılması noktasında 
neler yaptığımızı çok ama çok iyi biliyor. 
Burada özetin de özeti mahiyetinde 
bazı düzenlemeleri ve rakamları sizlerle 
paylaşmakta fayda görüyorum. 

“28 ŞUBAT’IN VESAYETÇİ 
ZİHNİYETİNİN KAMUDA 
KADINLARA KAPATTIĞI TÜM 
KAPILARI ARDINA KADAR BİZ 
AÇTIK”

Göreve geldiğimizde yüzde 27,9 olan 
kadınların iş gücüne katılım oranını yüzde 
34,7’ye çıkardık. Aynı dönemde kadın istihdam 
oranı yüzde 25,3’ten yüzde 31,7’ye çıktı. Bir 
diğer başarımız siyasi temsildir. 2002’de 
parlamentomuzda sadece 24 kadın milletvekili 
görev yapıyordu; son seçimlerde bu sayı 119’a 
çıktı. Kadınların Meclis’te temsil oranı ise 5 
kat artışla yüzde 19,83’e ulaştı. Aynı başarıyı 
kadın kamu çalışanı oranında da görüyoruz. 28 
Şubat’ın vesayetçi zihniyetinin kamuda kadınlara 
kapattığı tüm kapıları ardına kadar biz açtık. 
Başörtüsü yasağına son vererek, kadınların 
hiçbir engelle ve baskıyla karşılaşmadan 
bürokrasinin tüm katmanlarında çalışabilmelerini 
sağladık.

Bilhassa akademi, mülkiye, adliye, askeriye 
gibi kadınların erişim alanı dışında tutulan 
mesleklerde kadınların önüne örülen tüm 
duvarları yıktık. Bugün sadece ikna odalarından 
ikna edilemeyen hanım kardeşlerimiz değil, aynı 

zamanda onların çocukları da her kurumda 
çalışıyor, kamusal alanda varlık gösteriyor, iş 
ve siyaset dünyasında başarılarıyla temayüz 
ediyor. Kadınlar, inançlarına uygun yaşamak 
ile hayallerindeki mesleği icra etmek arasında 
bir tercihte bulunmaya artık zorlanmıyor. Bu 
sonucun bir göstergesi olarak kadın kamu 
çalışanlarının oranı, sadece son 12 yılda yüzde 
34,2’den yüzde 43,38’e yükseldi.

“TEK BİR KADIN VEYA ÇOCUK 
ŞİDDET KURBANI OLMAYANA 
KADAR MÜCADELEMİZİ 
KARARLILIKLA DEVAM 
ETTİRECEĞİZ”

Türkiye, şiddetle mücadele konusunda çok 
önemli bir mesafe kaydetmiştir. Hatta hiçbir 
temeli olmayan “sözleşme yaşatır” sloganıyla 
hükümetimizi eleştirenlerin bize örnek 
gösterdiği ülkelerin kahir ekseriyetinden daha 
iyi bir yerdeyiz. Bunun için biz “sözleşme değil, 
kanun yaşatır” diyor ve mevzuatı ihtiyaçlara 
göre geliştiriyoruz. Nerede bir aksama, aksaklık 
varsa gideriyor; kadına ve çocuğa yönelik 
şiddetin kökünü kurutmak için ne gerekiyorsa 
hiç tereddüt etmeden yapıyoruz. Tek bir kadın 
veya çocuk şiddet kurbanı olmayana kadar bu 
mücadelemizi kararlılıkla devam ettireceğiz.

Son olarak biliyorsunuz, geçen hafta 
Meclisimize bir kanun teklifi ilettik. Buna göre 
kamuda ve özel sektörde çalışan annelerin 
doğum izin sürelerini 16 haftadan 24 haftaya 
çıkarıyoruz. Aynı düzenlemede özel sektör 
çalışan babaların babalık iznini de kamuda 
olduğu gibi 5 günden 10 güne çıkarmayı 
amaçlıyoruz. Bayramdan sonra yasalaşmasını 
ümit ettiğimiz teklifin şimdiden tüm anne-
babalara hayırlı olmasını diliyorum.

“NE ADI NE OLURSA 
OLSUN, KADINA ŞİDDET 
İNSANLIĞA İHANETTİR”
Şiddet Önleme ve İzleme 
Merkezlerimizin sayısını 86’ya çıkardık. 
Bakanlığımıza bağlı 112 kadın konuk 
evimiz 81 ilimizde şu anda hizmet 
veriyor. Sayısını 434’e çıkardığımız 
sosyal hizmet merkezleri, şiddetle 
mücadele irtibat noktalarıyla koruyucu 
ve önleyici hizmetlerimizi ulaşılabilir 
kıldık. Alo 183 hattıyla, Kadın Destek 
Uygulamamız KADES ile en küçük 
sıkıntılarında 7 gün 24 saat esasıyla 
kadınların yanında oluyoruz. Daha 
burada saymaya kalksak saatlerimizi 
alacak nice idari ve hukuki düzenlemeyi, 
reformu, tedbiri, müeyyideyi hayata 
geçirdik. Bizim kadına ve çocuğa karşı 
şiddet hususunda duruşumuz bellidir: 
Ne adı ne olursa olsun, kadına şiddet 
insanlığa ihanettir.
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Ümraniye’de 
düzenlenen sahur 
programında 
gençlik teşkilatıyla 
bir araya gelindi. 
Sahur buluşmasına 
Genel Başkan 
Yardımcımız Betül 
Sayan Kaya ve İl 
Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat 
Yüce katıldı.

Gençlik Kolları teşkilatıyla aynı 
sahur sofrasında buluşulan 
programda Ramazan ayının 
bereketi ve dayanışma ruhu 

paylaşıldı. Sahur buluşmasında gençlerle 
sohbet edilerek teşkilat çalışmaları, gençliğin 

beklentileri ve sahadaki faaliyetler üzerine 
değerlendirmelerde bulunuldu.

Ümraniye’de gerçekleşen sahur buluşması, 
Ramazan ayının manevi atmosferinde gençlik 
teşkilatının birlik ve beraberliğini güçlendiren 
bir buluşma olarak kayda geçti.

ÜMRANİYE’DE GENÇLERLE 
SAHUR BULUŞMASI
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Seçim İşleri Birimi tarafından düzenlenen 
“Avukatlar İftar Buluşması” programında 
hukuk camiasının temsilcileri Ramazan 
sofrasında bir araya geldi. Programa TBMM 
Adalet Komisyonu Başkanı ve İstanbul 
Milletvekili Cüneyt Yükselkatıldı.

İftar buluşmasında hukukçularla görüş alışverişinde 
bulunulurken, hukuk mesleğinin toplumsal 
düzen ve adalet anlayışındaki yeri üzerine 
değerlendirmeler yapıldı. Ramazan ayının birlik 

ve dayanışma ruhu aynı sofrada paylaşılırken, farklı alanlarda 
görev yapan hukukçular arasında iletişimi güçlendiren bir 
ortam oluştu.

Program, hukuk camiasının temsilcilerinin katılımıyla 
gerçekleşen iftar buluşmasının ardından yapılan sohbet 
ve istişarelerle tamamlandı. Ramazan ayının bereketinin 
paylaşıldığı buluşma, mesleki dayanışmayı pekiştiren bir 
akşam olarak kayda geçti.

AVUKATLAR İFTAR BULUŞMASI’NDA 
HUKUK CAMİASI AYNI SOFRADA
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ÜNİAK İstanbul tarafından düzenlenen Kulüp 
Başkanları İftarı, İstanbul’daki üniversite 
kulüplerinin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. 
Programa farklı üniversitelerden 200’ün 
üzerinde kulüp başkanı ve temsilcisi katılarak 
aynı sofrada buluştu.

İftar Programına İstanbul İl Başkanı Abdullah Özdemir ve 
İl Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce de katıldı. Ramazan 
ayının bereketinin paylaşıldığı buluşmada üniversite 
kulüplerinin yürüttüğü çalışmalar, gençlik faaliyetleri ve 
kampüslerdeki sosyal hayat üzerine değerlendirmelerde 

bulunuldu. Farklı üniversitelerden gelen kulüp temsilcileri arasında 
iletişim ve iş birliğini güçlendiren buluşma, gençlerin ortak fikir 
üretmesine imkân sağlayan bir istişare ortamı sundu.

ÜNİAK İstanbul Kulüp Başkanları İftarı, üniversite gençliğinin 
geniş katılımıyla gerçekleşen ve Ramazan’ın birlik, dayanışma ve 
paylaşma ruhunu kampüs ortamına taşıyan anlamlı bir buluşma olarak 
tamamlandı.

ÜNİAK İSTANBUL KULÜP 
BAŞKANLARI İFTARI GENİŞ 
KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ
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Sahur vakti gerçekleştirilen ziyaret kapsamında İstanbul 
Milletvekili Rumeysa Kadak ile birlikte Beylikdüzü Devlet 
Hastanesi’nde bulunan hastalar ve refakatçileri ziyaret edildi. 
Hastane önünde sahur saatinde gerçekleştirilen buluşmada 
vatandaşlarla sohbet edilerek Ramazan’ın dayanışma ve 

paylaşma ruhu paylaşıldı.
Ramazan programları kapsamında ayrıca Beylikdüzü Gençlik Kolları 

tarafından Vefa İftarı düzenlendi. İftar sofrasında gençlik kollarının önceki 
dönemlerinde görev almış teşkilat mensupları bir araya gelerek hatıralarını 
paylaştı. Teşkilat hafızasını güçlendiren buluşmada geçmişten bugüne 
uzanan birlik ve dayanışma vurgusu öne çıktı.

İlçe genelinde yürütülen saha çalışmaları da Ramazan ayı boyunca 
devam ediyor. Mahalle başkanları ve teşkilat mensuplarıyla birlikte Genç 
Karavan ile sahada vatandaşlarla buluşulurken, ilçenin farklı noktalarında 
hemşehrilerle doğrudan temas kurularak Ramazan’ın bereketi paylaşılıyor.

Beylikdüzü’nde gerçekleştirilen çalışmalar, Ramazan ayının paylaşma, 
vefa ve dayanışma ruhunu ilçenin farklı noktalarında yaşatan programlar 
olarak sürdürülüyor.

İstanbul Teknik Üniversitesi’nde düzenlenen 
sahur programında üniversite öğrencileriyle 
bir araya gelindi. Sahur buluşmasına 
Ulaştırma ve Altyapı Bakan Yardımcısı 
Osman Boyraz katıldı.

Üniversite gençliğiyle aynı sahur sofrasında buluşulan 
programda, Türkiye’nin ulaşım vizyonu, altyapı 
yatırımları ve gençlerin bu süreçte üstleneceği 
roller üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 

Öğrencilerle gerçekleştirilen sohbetlerde, şehirlerin geleceği ve 
Türkiye’nin stratejik ulaşım projeleri de ele alındı. İstanbul Teknik 
Üniversitesi’nde gerçekleştirilen sahur buluşması, Ramazan 
ayının paylaşma ve dayanışma ruhunu kampüs ortamına taşıyan 
bir program olarak tamamlandı.

İSTANBUL TEKNİK ÜNİVERSİTESİ’NDE 
SAHUR BULUŞMASI
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İSTANBUL MEDENİYET ÜNİVERSİTESİ’NDE 
ÖĞRENCİLERLE İFTAR BULUŞMASI

Üniversite öğrencileriyle aynı sofrada buluşulan 
programda Ramazan ayının bereketi ve dayanışma 
ruhu paylaşıldı. Gençlerle gerçekleştirilen sohbetlerde 
kampüs hayatı, gençlerin beklentileri ve gelecek 

hedefleri üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.
Ramazan ayının huzurunun hissedildiği buluşma, öğrencilerin 

yoğun katılımıyla gerçekleşirken; gençlerle kurulan güçlü 
iletişimin sahadaki çalışmalar açısından önemine dikkat çekildi.

İstanbul Medeniyet Üniversitesi’nde 
öğrenim gören öğrencilerle iftar 

sofrasında bir araya gelindi. Programa 
Genel Başkan Yardımcımız Betül Sayan 

Kaya ve İl Gençlik Kolları Başkanımız 
Nevzat Yüce katıldı.
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Etkinlik alanının girişinde 
konumlandırılan Gençlik 
Karavanı aracılığıyla 
vatandaşlara lokum ve 

imsakiyeler ikram edilirken, çocuklara 
boyama kitapları ve boya kalemleri 
hediye ediliyor. Alanda ayrıca çay 
ikramı yapılarak Ramazan akşamlarının 
sıcak atmosferi vatandaşlarla birlikte 
paylaşılıyor. Ramazan Etkinlik Alanı 
kapsamında Adalet Bakanı Akın 
Gürlek de Sultangazi’de vatandaşlarla 
bir araya geldi.

Ramazan programları yalnızca 
etkinlik alanıyla sınırlı kalmıyor. İlçe 
genelinde farklı camilerde teravih 
namazı sonrasında da vatandaşlarla 
bir araya gelinerek lokum ikramında 
bulunuluyor ve Ramazan imsakiyeleri 
dağıtılıyor. Camilerin avlularında 
gerçekleşen bu buluşmalar, mahalle 
sakinleriyle doğrudan temas kurulan 
anlara sahne oluyor.

Sultangazi’de Ramazan ayı 
boyunca devam eden bu çalışmalarla 
ilçenin farklı mahallelerinde 
vatandaşlarla bir araya gelinmeye ve 
Ramazan’ın birlik ve beraberlik ruhu 
paylaşılmaya devam ediyor.

SULTANGAZİ’DE 
RAMAZAN 

BULUŞMALARI
Sultangazi’de Ramazan ayı boyunca 

sürdürülen etkinlikler, ilçenin farklı 
noktalarında vatandaşların yoğun 

katılımıyla devam ediyor. İlçede 
kurulan Ramazan Etkinlik Alanı 

akşam saatlerinde hemşehrilerin 
buluşma noktalarından biri haline 

gelirken, alanda gerçekleştirilen 
faaliyetlerle Ramazan’ın paylaşma 

ve dayanışma ruhu yaşatılıyor.
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Deprem Haftası kapsamında, Çevre ve Şehircilik 
Politikaları Birimi öncülüğünde İstanbul AFAD Birlik 
Müdürlüğü’nde düzenlenen Deprem Analizi Eğitimi 
ve Deprem Farkındalık Programına katılım sağlandı.

Programda, afetlere hazırlık süreçleri, deprem anında doğru 
davranış biçimleri ve kriz yönetimi konularında bilgilendirmeler 
yapıldı. Katılımcılara deprem riskine karşı alınması gereken 
önlemler, bireysel ve toplumsal düzeyde yapılması gereken 

hazırlıklar hakkında detaylı bilgiler aktarıldı.
Gerçekleştirilen eğitimde, afet bilincinin güçlendirilmesi ve toplumun her 

kesiminde farkındalığın artırılması gerektiği vurgulandı. Program, afetlere 
karşı daha hazırlıklı ve bilinçli bir toplum oluşturma hedefi doğrultusunda 
yürütülen çalışmaların önemini ortaya koydu.

DEPREM HAFTASI’NDA AFAD’DA 
FARKINDALIK PROGRAMI
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Beylikdüzü’nde Ramazan ayı boyunca gerçekleştirilen 
çalışmalar; sahur ziyaretlerinden vefa buluşmalarına ve saha 
faaliyetlerine kadar farklı programlarla devam ediyor.

BEYLİKDÜZÜ’NDE RAMAZAN 
MESAİSİ: SAHUR ZİYARETİ, VEFA 
İFTARI VE GENÇ KARAVAN SAHADA
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Bayrampaşa’da düzenlenen iftar 
programında 2. Bölge Yeni Seçmen 
Lise Başkanlarıyla bir araya 
gelindi. Programa İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce, İstanbul 
Milletvekilimiz Büşra Paker ve Yeni 
Seçmen Birim Başkanımız Haşim 
Kılıçer katıldı.

İftar sofrasında buluşulan programda 
lise başkanlarıyla görüş alışverişinde 
bulunuldu. Gençlerin düşünceleri ve 
beklentileri dinlenirken, yeni seçmen 

çalışmalarına dair değerlendirmeler yapıldı.
Ramazan ayının birlik ve paylaşma ruhunun 

hissedildiği buluşmada, gençlerin enerjisi ve 
sorumluluk bilinci ön plana çıktı. Program, yeni 
seçmen teşkilatlarının saha çalışmalarını güçlendiren 
bir buluşma olarak tamamlandı.

BAYRAMPAŞA’DA  
YENİ SEÇMEN LİSE 
BAŞKANLARIYLA 
İFTAR BULUŞMASI
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İftar buluşmasının konuğu, önceki 
dönem Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
ve TBMM Sanayi, Ticaret, Enerji, 
Tabii Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji 

Komisyonu Başkanı Mustafa Varank oldu. AK 
Parti İstanbul Gençlik Kolları Başkanı Nevzat 
Yüce’nin de katıldığı programda gençlerle 
bir araya gelen Varank, öğrencilerle sohbet 
ederek Türkiye’nin teknoloji vizyonu, üretim 
kapasitesi ve gençliğin bu süreçte üstleneceği 
rol üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Kampüs ortamında gerçekleştirilen iftar 
programı, üniversite gençliğinin yoğun 
katılımıyla gerçekleşirken; Ramazan ayının 
birlik, paylaşma ve dayanışma ruhu aynı 
sofrada hissedildi. Program, gençlerle yapılan 

sohbetler ve istişarelerle devam ederken, 
kampüs buluşması Ramazan’ın bereketini 
üniversite ortamına taşıyan anlamlı bir akşam 
olarak tamamlandı.

İSTANBUL SABAHATTİN ZAİM 
ÜNİVERSİTESİ’NDE KAMPÜS İFTARI

“Ya Şehri Ramazan” 
temasıyla düzenlenen 

Kampüse Hoş Geldin 
programı kapsamında 

İstanbul Sabahattin Zaim 
Üniversitesi’nde kampüs iftarı 

gerçekleştirildi. Yüzlerce 
üniversite öğrencisinin 

katıldığı programda Ramazan 
ayının bereketi gençlerle aynı 

sofrada paylaşıldı.
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MAHALLE BAŞKANLARIMIZLA İL 
BAŞKANLIĞIMIZDA İFTAR BULUŞMASI

İstanbul’un dört bir yanında sahada aktif görev yapan, 
İstanbul’u karış karış dolaşan, her sokağın nabzını tutan mahalle 
başkanlarımızla, iftar programında bir araya geldik. İstanbul İl 
Başkanlığı’nda organize edilen programa, 39 İlçe Kadın Kolları 
Başkanları, ilçe teşkilat birim başkanları ve mahalle başkanlarımız katıldı.
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Coşku ve 
heyecanın 
üst 
seviyede 

olduğu, yoğun 
katılımla gerçekleşen 
buluşmada birlik ve 
beraberlik vurgusu ön 
plana çıktı. Programda 
iftar sofrasında bir 
araya gelen teşkilat 
mensupları, ardından 
il başkanlığı bahçesinde hazırlanan Ramazan programında da birlikte 
vakit geçirdi. Bakan yardımcıları, milletvekilleri ve mahalle başkanlarının 
katılımıyla gerçekleşen buluşmada sahadan gelen tecrübeler paylaşıldı, 
mahallelerin nabzı birlikte değerlendirildi. Kapı kapı dolaşarak 
vatandaşlarla gönül bağı kuran mahalle başkanlarının, İstanbul 
teşkilatının en güçlü damarlarından birini oluşturduğu vurgulandı. Şehri 
en iyi tanıyan teşkilat mensuplarıyla aynı sofrada ve aynı heyecanla 
buluşmanın önemine dikkat çekilen program, samimi sohbetler 
eşliğinde tamamlandı.

TERAVİH SONRASI İKRAMLARIMIZ DEVAM EDİYOR

 İlçe Kadın Kolları teşkilatlarımız Mübarek Ramazan ayında 
her akşam teravih namazının ardından vatandaşlarımıza 
lokum ikram etmeye devam ediyor. Namaz sonrası 

aynı gönül ikliminde bir araya gelinerek küçük ikramlarla büyük 
muhabbetler paylaşılıyor. Bu buluşmalar, Ramazan’ın birlik, beraberlik 
ve paylaşma ruhunun hep birlikte yaşanmasına vesile oluyor. 
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KUR’AN KURSLARINA 
ZİYARETLERİMİZ DEVAM EDİYOR

BAŞKANIMIZ 
DEMİRER’DEN 

İLÇELERİMİZDE 
RAMAZAN 

ZİYARETLERİ
İl Kadın Kolları Başkanı Saliha 

Demirer, Ramazan ayı kapsamında 
ilçe ziyaretlerine devam ediyor.

Gerçekleştirilen programlar 
kapsamında Sarıyer ilçesinde 
komşular ziyaret edilirken, 
Beykoz ilçesinde vatandaşlarla 

bir araya gelinerek gönüllere dokunuldu. 
Eyüpsultan ilçesinde ise önce mukabele 
programına katılarak dualara ortak olundu, 
ardından hane ziyaretleri gerçekleştirildi ve 
yeni üye çalışmalarıyla teşkilatın gücüne güç 
katıldı. Programlar kapsamında Bayrampaşa 
ilçesinde yapılan ziyaretlerde vatandaşların 
talep ve önerileri dinlenirken, Sultangazi 
ilçesinde gerçekleştirilen ziyaretlerin 
ardından gönül sofrasına konuk olundu.

Ramazan ayının manevi atmosferinde 
gerçekleştirilen bu buluşmalarla, hane 
hane dolaşarak gönüllere dokunmaya ve 
vatandaşlarla bir araya gelmeye devam 
ediliyor.
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İlçe Kadın Kolları teşkilatları tarafından ilçelerde 
faaliyet gösteren Kur’an kurslarına yönelik ziyaretler 
Ramazan ayında da devam ediyor.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde Kur’an kursu hocaları ve öğrencileriyle bir araya 
gelinerek Ramazan’ın manevi atmosferi paylaşıldı. Programlarda edilen 
dualara hep birlikte ortak olunurken, kurslarda yürütülen eğitim faaliyetleri 
hakkında da bilgi alındı. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmalar, 

Ramazan ayının birlik, beraberlik ve manevi dayanışma ruhunu pekiştiren anlamlı anlara 
sahne oldu.

  

Davet üzerine programa katılan 32 genç kızla birlikte iftar yapılırken, 
programın ardından İlçe Kadın Kolları Başkanımız gençlerle çay 
eşliğinde sohbet etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada 
gençlerin soruları yanıtlandı, görüş ve önerileri dinlenerek not 

alındı. Gençlerin düşünce ve beklentilerinin paylaşıldığı buluşma, karşılıklı fikir 
alışverişinin yapıldığı keyifli bir sohbetle sona erdi.

GENÇ KIZLARLA İFTAR BULUŞMASI

KUR’AN KURSLARINA 
ZİYARETLERİMİZ DEVAM EDİYOR

Eyüp İlçe Kadın Kolları Başkanlığı 
tarafından sosyal medya üzerinden yapılan 
davetle 17–21 yaş aralığındaki genç kızlarla 

iftar programı gerçekleştirildi.
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Ramazan ayının bereketi ve paylaşma ruhu, 5 Mart 
Dünya Yetim Çocuklar Günü vesilesiyle düzenlenen 
programlarla ilçelerde anlamlı bir şekilde yaşatıldı.

İlçelerde gerçekleştirilen hane ziyaretleri ve ilçe binalarında 
düzenlenen etkinliklerle emanetimiz olan çocuklarla bir araya 
gelindi. AK Parti Kadın Kolları teşkilatının düzenlediği iftar 
programlarında çocuklarla aynı sofrayı paylaşmanın mutluluğu 
yaşandı. Program boyunca çocukların tebessümü Ramazan’ın 

en güzel hediyelerinden biri olurken, etkinliklerin ardından çocuklara 
küçük hediyeler takdim edildi. Bu buluşmalar, dayanışma ve paylaşma 
duygularının güçlendiği anlamlı anlara sahne oldu. 

YETİM ÇOCUKLARIMIZLA 
RAMAZAN BULUŞMASI
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Ramazan ayının 
bereketi ve kardeşlik 
iklimi, vatandaşlarla 
kurulan gönül 
sofralarında hep birlikte 
yaşandı.

AK Parti Kadın Kolları 
teşkilatlarımız, ilçe 
ilçe hanelere konuk 
olmaya devam ederek 

hemşehrilerle bir araya geldi. 
Kurulan gönül sofralarında aynı 
sofrayı paylaşmanın mutluluğu 
yaşanırken, Ramazan’ın birlik, 
beraberlik ve dayanışma ruhu da 
hep birlikte hissedildi.

Gerçekleştirilen buluşmalar, 
Ramazan ayının manevi 
atmosferini güçlendiren samimi 
sohbetler ve paylaşımlarla anlam 
kazandı. “Rabbim tuttuğumuz 
oruçları kabul eylesin, birlik 
ve beraberliğimizi daim kılsın” 
temennisiyle programlar 
tamamlandı.

RAMAZAN’IN BEREKETİ GÖNÜL 
SOFRALARINDA PAYLAŞILDI



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK KADIN 97

Ekonomi İşler Birim Başkanlığı tarafından ilçelerde faaliyet gösteren 
kadın esnafa yönelik ziyaretler Ramazan ayında da devam ediyor.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde üretim yapan ve emek veren kadın esnafla bir araya 
gelinerek talep ve öneriler dinlendi. Kadın girişimciliğinin ve yerel ekonomiye katkı 
sağlayan emeklerin önemine dikkat çekilen buluşmalarda, üretim hayatında yer alan 
kadınların desteklenmeye devam edeceği vurgulandı. Ekonomi İşler Birim Başkanlığı, 
ilçelerdeki ziyaretlerini sürdürerek çalışan ve üreten kadınların her zaman yanında 

olmaya devam edecek.

ÜRETEN KADINLARIMIZIN 
HER ZAMAN YANINDAYIZ
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İlçe Seçim İşleri Birim Başkanlıkları, 
Ramazan ayında da sandık kurul 
üyeleri ve müşahitlerle bir araya 
gelmeye devam ediyor.

Bu kapsamda ilçelerde gerçekleştirilen 
ziyaretlerde seçim günü görev alan 
sandık kurul üyeleri ve müşahitlerle 
buluşularak emekleri dolayısıyla 

teşekkür edildi. Teşkilat çalışmalarında büyük 
özveri gösteren görevlilere duyulan vefa bir kez 
daha ifade edildi.

Gerçekleştirilen buluşmalarla, seçimlerde birlikte 
görev yapan sandık kurul üyeleri ve müşahitlerle 
bağların güçlendirilmesi hedeflenirken, 
önümüzdeki dönem seçim çalışmalarında da 
teşkilatın aktif yapısının sürdürülmesi amaçlanıyor.

Genel Başkan 
Yardımcımız Fatma 
Betül Sayan Kaya 
ve İlçe Kadın 

Kolları Başkanımız ile birlikte 
Başakşehir’de bulunan Kâtibe 
Atmaca Kız Yurdu ziyaret edildi.

Gerçekleştirilen ziyarette 
yurtta kalan genç kızlarla bir 
araya gelinerek samimi bir sohbet 
gerçekleştirildi. Buluşmada 
gençlerin görüş ve önerileri 
dinlenirken, eğitim ve sosyal 
hayatlarına dair değerlendirmeler 
de paylaşıldı. Program, gençlerle 
kurulan sıcak iletişim ve karşılıklı 
fikir alışverişiyle tamamlandı.

KÂTİBE ATMACA KIZ YURDU’NA ZİYARET

SEÇİM İŞLERİ BİRİMLERİNDEN SANDIK 
GÖREVLİLERİNE RAMAZAN ZİYARETLERİ
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Kur’an-ı Kerim’in huzur veren tilaveti eşliğinde 
gönüllerin buluştuğu manevi ortamlarda 
Ramazan’ın bereketi hep birlikte yaşandı. 

İlçelerde bulunan mukabele evleri ziyaret edilerek hem evlerde hem de 
camilerde vatandaşlarla bir araya gelindi. Kadın kolları teşkilatı, toplumun 
her alanında aktif olarak çalışmalarını sürdürmeye devam ediyor. Duaların 
kabul olması temennisiyle Ramazan’ın rahmet ve bereketinin milletimizin 

birlik ve beraberliğini daim kılması niyaz edildi. 

İLÇELERİMİZDE MUKABELE 
EVLERİNE ZİYARETLER
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Mübarek Ramazan 
ayında büyükler 
de unutulmadı. 
İstanbul genelinde 
39 ilçe Kadın Kolları 
Başkanları ve İl Kadın 
Kolları Yönetim 
Kurulu üyeleri, eş 
zamanlı çalışmalarla 
hane hane ziyaretler 
gerçekleştirerek yaşlı 
vatandaşlarla bir araya 
geldi.

Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde büyüklerin 
hal ve hatırları 
sorulurken, duaları 

alındı. Ramazan ayının bereketi, 
paylaşma ve dayanışma ruhu gönül 
sohbetleri eşliğinde birlikte yaşandı. 
Samimi ve sıcak bir atmosferde 
gerçekleşen buluşmalarda bir 
tebessüm, bir dua ve içten bir 
sohbet Ramazan’ın en anlamlı 
yönlerinden biri olarak öne çıktı. 
Ziyaretlerin sonunda büyükler 
için sağlık, huzur ve hayırlı ömür 
temennilerinde bulunuldu.   

RAMAZAN’DA 
BÜYÜKLERİMİZ 
UNUTULMADI
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Haftanın Şiiri

Münacaat
Bu yaşa erdirdin beni,gençtim almadın canımı
ölmedim genç olarak, ölmedim beni leylak
büklümlerinin içten ve dışardan
sarmaladığı günlerde
bir zamandı
heves ettim gölgemi enginde yatan
o berrak sayfada gezindirsem diye
ölmedim, bir gençlik ölümü saklı kaldı bende.
Vakti vardıysa aşkın, onu beklemeliydi
halbuki aşk, başka ne olsundu hayatın mazereti
demedim dilimin ucuna gelen her ne ise
vay ki gençtim
ölümle paslanmış buldum sesimi.

Hata yapmak fırsatını Adem’e veren sendin
bilmedim onun talihinden ne kadar düştü bana
gençtim ve ben neden hata payı yok diyordum 
hayatımda
gergin bedenim toprağa binlerce fışkını saplar idi
haykırınca çeviklik katardım gökyüzüne
bir düşü düşlere dalmaksızın kavrayarak
bulutu kapsayarak açmadan buluta içtekini
tanıdım Ademoğlu kimin nesiymiş
ter döküp soru sormak nereye sürüklermiş kişiyi.

Çeşme var, kurnası murdar
yazgım
kendi avcumda seyretmek kırgın aksimi.

Gençtim ya, ne farkeder deyip geçerdim
nehrin uğultusu da olur, dalların hışırtısı da
gözyaşı, çiğ tanesi, gizli dert veya verem
ne fark eder demişim
bilmeden farkı istemişim.
Vay beni leylak kokusundan çoban çevgenine
arastadan ırmaklara çarkettiren dargınlık!
Yola madem
çöllerdeki satrabı yalvartmak için çıkmıştım
hava bozar, yüzüm eğik giderdim yine
yaza doğru en kuduzuyla sürüngenlerin sabahlar
yola devam ederdim.

Bunca yıl bu gücenik macera beni tutuklu kılan
artık bu yaşa erdirdin beni, anladım
gençken almadın canımı, bilmedim
demek gökten ağsa bile tohum yürekten düşecekmiş
çünkü hataya bağışık büyük hatadan beri nezaret yer
çiğ tanesi sanmak ne cüret, gözyaşıymış
insanın insana raptolduğu cevher.

Şimdi tekrar ne yapsam dedirtme bana yarabbi
taşınacak suyu göster, kırılacak odunu
kaldı bu silinmez yaşamak suçu üzerimde
bileyim hangi suyun sakasıyım ya rabbelalemin
tütmesi gereken ocak nerde? 
İSMET ÖZEL

Haftanın Kitabı

A’mâk-ı Hayâl  
Filibeli Ahmed Hilmi
Modern hayatın anlam arayışındaki bir gencin, Aynalı 
Baba adlı dervişle yaptığı sohbetler ve gördüğü 
rüyalar üzerinden çıktığı tasavvufî bir hakikat 
yolculuğunu anlatır. Roman, insanın kendini ve 
varlığın sırrını aramasını sembolik hikâyelerle işler.

Haftanın Sergisi

Sancak Mushafları Sergisi, Türkiye Yazma 
Eserler Kurumu Başkanlığı tarafından ilk kez 
düzenleniyor. Sergide, Osmanlı döneminde 
sultanların ve orduların seferlerinde 
sancaklarla birlikte taşınan özel Kur’an-ı 
Kerimler (sancak mushafları) ziyaretçilerin 
ilgisine sunuluyor.
Bu mushaflar Osmanlı’nın askerî ve dinî 
geleneğinin önemli parçalarından biri olarak 
kabul edilir. Ordunun manevi gücünü temsil 
eden bu eserler, seferlerde sancaklarla 
birlikte taşınarak askerler için bir manevî 
rehber ve sembol niteliği taşımıştır.
Sergi yeri: Beyazıt Yazma  
Eser Kütüphanesi
Açılış: 4 Mart 2026
Saat: 14.00
Sergi, 4 Mart 2026 tarihinden  
itibaren ziyaret edilebilir.

Bab’Aziz: Çölde Prens
Kör bir derviş olan Bab’Aziz, torunuyla çölde dervişlerin büyük 
buluşmasına doğru yürür. Yol boyunca anlatılan hikâyeler, tasavvufî bir 
iç yolculuğu ve insanın ruhunu arayışını simgeler. Film, sabır, kader ve 
hakikat üzerine şiirsel bir anlatıdır.




